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QUADRO N°24 

MAGAZZINO INTERNO AL LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 20.05 - 26.05 - 05.07 e 14.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - B: dentro al magazzino interno al laboratorio 

Scaffalatura di riferimento di ricollocazione dei beni: S.L. = senza lettera (con riferimento a quella presente all'interno del 
magazzino)  
N.B.: la serie/modello dei beni rinvenuti e di seguito indicati, è riferita ai dati riportati nelle scatole contenenti le 
maniglie/martelline e altro, senza verificarne l'esattezza dei nomi/codici 

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto Valore attribuito 

1 Maniglia HOPPE serie Seattle 168L/88K/88KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8 a profilo, finitura alluminio cromo satinato - Cod. 
37381107 - Scatole 1 - 1A - 1B 

60 01 € 180,00 

2 Maniglia HOPPE serie Dublin 1124/24K/24KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8 a profilo, finitura alluminio cromo satinato - Cod. 3665577 
- Scatole 2 - 2A - 2B 

60 02 € 120,00 

3 Maniglia HOPPE serie Trondheim E1430Z/42K/42KS, foro chiave, con rosetta 
e bocchetta, quadro 8, finitura F69 acciaio inox satinato - Cod. 2640677 

21 03 € 63,00 

5 Maniglia HOPPE serie Trondheim E1430Z/42K/42KS, foro yale, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F69 acciaio inox satinato - Cod. 2826084 

4 05 € 12,00 

6 Maniglia HOPPE serie Helsingborg E1730Z/42K/42KVS-RFL-R/L, foro 
chiave, con rosetta e bocchetta, quadro 8, finitura alluminio cromo satinato - 
Cod. 2640132 

15 06 € 37,50 

7 Maniglia HOPPE serie Seattle M168L/88K/88KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F41 cromo satinato - Cod. 2839598 

26 07 € 78,00 

8 Maniglia HOPPE serie Seattle M168L/88K/88KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F41 cromo satinato - Cod. 843602 

14 08 € 42,00 

9 Maniglia HOPPE serie Stockholm E1140Z/42K/42KS, foro chiave, con rosetta 
e bocchetta, quadro 8, finitura F69 acciaio inox satinato - Cod. 3058304 

1 09 € 2,00 

10 Maniglia HOPPE serie Ridanna M152/20/20S, foro yale, con rosetta e 
bocchetta stretta, quadro 8, finitura ottone lucido - Cod. 529094 

5 10 € 7,50 

11 Maniglia HOPPE serie Ridanna M152/20/20S, foro yale, con rosetta e 
bocchetta stretta, quadro 8, finitura cromo lucido - Cod. 635696/011 

1 11 € 1,00 

12 Maniglia HOPPE serie Ridanna M152/42/42S, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta stretta, quadro 8, finitura cromo lucido - Cod. 517787 

2 12 € 3,00 
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13 Maniglia HOPPE serie E150Z/42K-RF/42KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F69 cromo satinato - Cod. 758050 

12 13 € 54,00 

14 Maniglia HOPPE serie Phoenix M1640/19/19S, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F71/F72 ottone satinato - Cod. 1699896 

4 14 € 34,00 

15 Maniglia HOPPE serie Verona M151/265, foro chiave con placca, quadro 8, 
finitura F71 ottone lucido - Cod. 500352 

1 15 € 3,50 

16 Maniglia HOPPE serie Verona M151/42/42S, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F41 cromo satinato - Cod. 543229 

3 16 € 12,00 

17 Maniglia HOPPE serie Pordoi M151/42/42S, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura cromo lucido - Cod. 500406 

3 17 € 12,00 

18 Maniglia HOPPE serie M1950/15/15S, foro chiave, con rosetta e bocchetta, 
quadro 8, finitura cromo lucido / acciaio satinato - Cod. 816101 

2 18 € 7,00 

19 Maniglia HOPPE serie Phoenix M1640/19/19S, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F71/F72 ottone satinato - Cod. 1699896 

4 19 € 34,00 

20 Maniglia HOPPE serie Dublin 1124/24K/24KS, foro yale, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8 a profilo, finitura F94-1 alluminio colore cromo satinato - 
Cod. 3665585 

3 20 € 6,00 

21 Maniglia HOPPE serie Dublin 1124/35P/35PS, foro yale, con rosetta e 
bocchetta stretta, quadro 8 a profilo, finitura F94-1 alluminio colore cromo 
satinato - Cod. 3665614 

1 21 € 2,00 

22 Maniglia HOPPE serie Santiago M1740/88K/88KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8, finitura F71 ottone lucido - Cod. 1751201 

2 22 € 5,00 

23 Maniglia HOPPE serie Dublin 1124/24K/24KS, foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, quadro 8 a profilo, finitura F94-1 alluminio colore cromo satinato - 
Cod. 3665577 

20 23 € 40,00 

24 Maniglia HOPPE serie Dublin 1124/24K/24KS, foro doppio quadro 8 a profilo 
con nottolino, con rosetta e bocchetta, finitura F94-1 alluminio colore cromo 
satinato - Cod. 3665593 

1 24 € 2,00 

25 Maniglia HOPPE serie Paris K138/15/15S, foro doppio quadro 8  con rosetta e 
bocchetta, finitura RAL 9500 nero lucido F94-1 - Cod. 592852 

2 25 € 4,00 

26 Maniglia OLIVARI, varie serie, foro chiave/yale, quadro 8, varie 
finiture/colori (ottone), codici vari  

13 26 € 13,00 

27 Maniglia FRASCIO (rif. scatola argentata serie Zirconio), foro chiave,  con 
rosetta e bocchetta, quadro 8, finitura ottone lucido - Cod. 200/45 

24 27 € 48,00 

28 Maniglia FRASCIO, varie serie (rif. scatola verde), foro chiave, con rosetta e 
bocchetta, varie finiture/colori (cromo lucido/ acciaio satinato), codici vari 

26 28 € 26,00 
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29 Mezze maniglie FRASCIO, varie serie (rif. scatola verde), foro chiave, con 
rosetta e bocchetta, varie finiture/colori (zirconio - cromo lucido - acciaio 
satinato), codici vari 

16 29 € 8,00 

30 Manettone FRASCIO, serie Easy, cromo satinato 14 30 € 105,00 

31 Manettone FRASCIO, serie 792/50R, "Modulo L" MNT, cromo satinato 1 31 € 6,00 

32 Martellina Valli&Valli, serie Germana, art. H165F RS, colore anticato, 
materiale ottone 

22 32 € 88,00 

33 Pomolo HOPPE, con rosetta, serie MB1, finitura F71 ottone lucido - Cod. 
526222 

13 33 € 39,00 

34 Pomolo HOPPE, con rosetta, serie E50/42K, finitura F69 acciaio satinato - 
Cod. 2607543 

4 34 € 12,00 

35 Pomolo HOPPE, con rosetta, serie 53H/42K, finitura F1 alluminio argento - 
Cod. 814787 

2 35 € 6,00 

36 Pomolo fisso REGUITTI art. 071 d.70, finitura ottone lucido 3 36 € 9,00 

37 Maniglione HOPPE per alzante scorrevole con maniglietta da incasso, serie 
Tokyo HS-571/431N/420, finitura F4 alluminio bronzo - Cod. 2786676 

1 37 € 4,00 

38 Maniglione COLOMBO per alzante scorrevole con maniglietta da incasso, art. 
AM113, finitura cromo satinato  

1 38 € 5,00 

39 Maniglione cromo satinato, per interno-esterno, usato 2 39 € 2,00 

40 Martellina DK HOPPE, serie Orly M094/U23, finitura F71 ottone lucido, Q7 - 
Cod. 1810620  

14 40 € 35,00 

41 Martellina HOPPE, serie Ridanna M75/265KF, finitura ottone lucido, Q7 - 
Cod. 505494 

10 41 € 20,00 

42 Maniglia FRASCIO, serie 400/45 Q8 R+B F/N zirconio, foro chiave, finitura 
ottone lucido 

6 42 € 9,00 

43 Martellina HOPPE, serie Siena M75/265KF, finitura F71 ottone lucido - Cod. 
505494 

4 43 € 6,00 

44 Martellina HOPPE, serie Pordoi M51K/265KF, finitura cromo lucido - Cod. 
500444 

4 44 € 10,00 

45 Maniglia FRASCIO, con bocchetta, Q8, finitura ottone satinato 1 45 € 2,50 

46 Pomolo in ottone OLIVARI, serie Delphina, cromo opaco, con rosetta e 
bocchetta, Q8, serie P158RY8 CO (pomolo tondo e pomolo quadro più due 
pomoli uguali) 

2 46 € 20,00 

47 Maniglia HOPPE, serie HCS A197S, con libero/occupato, finitura alluminio 
argento - Cod. 743124/001 

1 47 € 3,50 

48 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, con chiusura foro 15 mm. / senza 
chiusura, finitura F11 argento ecologico - Cod. 1747202 

1 48 € 3,50 

49 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, con chiusura - dispositivo con 
intaglio/pomello, finitura argento ecologico - Cod. 1684133 

1 49 € 3,50 

50 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, dispositivo con intaglio/pomello 15 mm., 
finitura F1-3 alluminio argento ecologico, colore ottone lucido - Cod. 1747149 

1 50 € 3,50 



4 
 

51 Maniglia Valli&Colombo, serie Sarissa Art. H 163 R8, foro chiave, nero opaco  2 51 € 4,00 

52 Martellina DK HOPPE, serie Verona M051/U9, finitura F71 ottone lucido, Q7 
- Cod. 504978 

56 52 € 140,00 

53 Martellina HOPPE, serie Verona 0510K/253, finitura F1 argento, Q7 - Cod. 
1663105 

7 53 € 10,50 

54 Martellina HOPPE, serie Sarentino M70/369KF, finitura ottone lucido, Q7 - 
Cod. 505456 

58 54 € 116,00 

55 Martellina HOPPE, serie Athinai M056/U937, finitura F71 ottone lucido - 
Cod. 1785495 

6 55 € 21,00 

56 Martellina DK HOPPE, serie Ridanna M052/U23, finitura ottone lucido, Q7 - 
Cod. 502813 

6 56 € 9,00 

57 Martellina HOPPE, serie Bruxelles M029/U937, finitura F49 argento - Cod. 
1785727 

3 57 € 18,00 

58 Martellina DK HOPPE, serie Verona M051/U9, finitura F41 cromo satinato, 
Q7 - Cod. 589319 

3 58 € 7,50 

59 Martellina DK HOPPE, serie Siena M052/U23, finitura F49 cromo lucido, Q7 
- Cod. 525690 

6 59 € 12,00 

60 Martellina DK HOPPE, serie Tokyo M0710RH/U23, finitura F71 ottone 
lucido, Q7 - Cod. 2412455 

4 60 € 8,00 

61 Martellina HOPPE, serie Siena M052/U954, finitura F71 ottone lucido, Q7 - 
Cod. 1962990 

5 61 € 7,50 

62 Martellina DK HOPPE, serie Siena M052/U23, finitura F71 ottone lucido, Q7 
- Cod. 500833 

4 62 € 6,00 

63 Martellina HOPPE serie 013/U34NA, finitura cromo satinato (entro scatola) 11 63 € 16,50 

64 Martellina HOPPE serie Stockholm 0140/US956, finitura F1 alluminio 
naturale, Q7 - Cod. 2532781 (entro scatola) 

10 64 € 30,00 

65 Martellina HOPPE serie Luxembourg 099/US952, finitura F1 alluminio 
naturale, Q7 - Cod. 8106056 

5 65 € 7,50 

66 Martellina HOPPE serie 0510/U26-3NA, finitura cromo satinato (entro 
scatola) 

22 66 € 33,00 

67 Martellina HOPPE serie G80 0931/U34, finitura F1 alluminio naturale, Q7 - 
Cod. 3469461 

12 67 € 18,00 

68 Martellina HOPPE, serie Tokyo 0710/U26, finitura F1 ulluminio naturale - 
Cod. 8128548 

19 68 € 38,00 

69 Martellina HOPPE serie Paris 038/US956, finitura F1 alluminio naturale, Q7 - 
Cod. 1787870 

6 69 € 18,00 

70 Martellina INTERNORM finitura alluminio satinato, Q7 (entro scatola) 12 70 € 18,00 

71 Martellina INTERNORM di uguale disegno, finitura alluminio naturale  (n.21) 
- finitura bronzo (n.9) (entro scatola) 

30 71 € 30,00 

72 Maniglia HOPPE serie Verona 1510, finitura F1 alluminio naturale, Q8 - Cod. 
2799952 

7 72 € 17,50 
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73 Kit completo di serratura doppio quadro + quadro, bocchette + pomello 
alluminio naturale, varie marche, varie serie, in parte usati, oltre a serie di 
manigliette (entro scatola) 

7 73 € 35,00 

        € 1.870,00 

 

QUADRO N°25 / 1 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 09.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 1 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Maniglione completo HS INTERNORM MARIVA, per alzante scorrevole 1 01-02   

2 Maniglione + serratura per portone, finitura cromo lucido (entro scatola CISA 
rossa)  

2 01-02   

3 Serie di copricerniere anuba da 13 mm., finitura nichelato lucido (entro scatola 
INTEC)  

1 01-02   

4 Compassi per vasistas 5 01-02   

5 Serie di copricerniere anuba per portone, da 20 mm., finitura satinata (entro 
scatola azzurra)  

1 01-02   

6 Serie di accessori per kit di copertura legno doppia tazza destro/sinistro, finitura 
chrom-look MAICO  

1 01-02   

7 Serie di paracolpi fine corsa per scorrevoli  1 01-02   

8 Forbici (n.5) per anta-ribalta + accessori + buste (n.6) di cerniere a bilico in 
ottone 

1 01-02   

9 Cerniera cromata (entro scatolina)  1 01-02   

        € 40,00 

 

QUADRO N°25 / 2  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 09.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  
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Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 2 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Confezione base alzante Kg. 300 legno, AGB (carrelli per scorrevole) 1 01-02   

2 Chiudiporta MAB 564 argento  1 01-02   

3 Chiudiporta CISA testa di moro 1 01-02   

4 Attuatore a catena da 380 mm.  1 01-02   

5 Elettromagnete di trattenuta DIERRE serie 180/190 1 01-02   

6 Fermaporta FRASCIO art. 540 3 01-02   

7 Busta contenente due carrelli della portata complessiva di Kg. 80 + accessori 
(per porta scorrevole Scrigno) 

10 01-02   

8 Kit cerniera anta a ventola senza stipite HENRY GLASS + accessori  7 01-02   

9 Karton Laufwagen SKB LINKS 441685 MAICO serie Maco PMLL0012-
100010 

1 01-02   

        € 80,00 

 

QUADRO N°25 / 3  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 09.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 3 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Rosetta per maniglia HOPPE 42K, finitura F1 alluminio argento - Cod. 810826 
(entro scatola) 

30 01-02   

2 Rosetta per chiave HOPPE 42KS, finitura F1 alluminio argento - Cod. 810826 
(entro scatola) 

10 01-02   

3 Rosetta per chiave HOPPE 42KS, finitura F1 alluminio argento - Cod. 811021 
(due scatole intere + tre avviate) 

92 01-02   

4 Rosetta per maniglia HOPPE, finitura alluminio argento (entro scatola) 12 01-02   

        € 50,00 

 

QUADRO N°25 / 4  
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LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 09.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 4 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Rosetta per foro yale HOPPE 42KS, finitura F1 alluminio argento - Cod. 812059 
(entro scatola) 

32 01-02   

2 Rosetta per foro yale HOPPE E42KS, finitura F69 edelstahlmatt - Cod. 600700 
(entro scatola) 

14 01-02   

3 Bocchetta per foro yale HOPPE M42S, finitura F71 ottone lucido - Cod. 529971 
(due scatole complete + una avviata) 

58 01-02   

4 Rosetta per maniglia HOPPE M14, finitura ottone lucido - Cod. 530502 (entro 
scatola) 

9 01-02   

5 Rosetta per chiave HOPPE E42KS, finitura F69 edelstahlmatt - Cod. 600724 
(entro scatola) 

20 01-02   

6 Rosetta per maniglia HOPPE 88K, finitura F1 alluminio argento - Cod. 1721635 
(entro scatola) 

16 01-02   

7 Bocchetta per chiave HOPPE 88S, finitura F1 Alluminio argento - Cod. 1721731 
(entro scatola - n.2) 

52 01-02   

8 Rosetta per chiave HOPPE, finitura F71 ottone lucido (non rinvenuto modello e 
codice - una scatola codice rif. 676040)  

16 01-02   

9 Rosetta per maniglia HOPPE M14, finitura ottone lucido - Cod. 530502 (entro 
scatola)  

18 01-02   

10 Rosetta per foro yale HOPPE M88KS, finitura F71 ottone lucido - Cod. 791262 
(n. 45 buste entro cartone)  

90 01-02   

        € 120,00 

 

QUADRO N°25 / 5  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 24.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 5 (A)  
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N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Bocchette per foro chiave HOPPE, finitura alluminio argento (una scatola) 24 01-02   

2 Bocchette per foro chiave/yale HOPPE, finitura alluminio argento e ottone 
lucido, tonde e ovali (una scatola) 

67 01-02   

3 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, con chiusura foro 15 mm. / senza chiusura, 
finitura F11 argento ecologico - SX - Cod. 1747202 (due scatole) 

2 01-02   

4 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, senza chiusura - Cod. 1684125 (due 
scatole) 

2 01-02   

5 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, con chiusura ottone scanalato/nottolino 15 
mm., finitura F1-2 alluminio argento opaco - Cod. 2290312 (una scatola) 

1 01-02   

6 Maniglia HOPPE, serie HCS A1830, con chiusura - dispositivo con 
intaglio/pomello 15 mm., finitura F11 argento ecologico - Cod. 1747149 (una 
scatola) 

1 01-02   

7 Maniglia HOPPE, serie HCS M198, finitura F71 ottone lucido - Cod. 781508 
(una scatola) 

1 01-02   

8 Maniglia HOPPE, serie Tokyo 1710/8K/8KS, con rosetta e bocchetta non 
ribadito, finitura F1 alluminio argento - Cod. 3147972 (una scatola non 
originale) 

1 01-02   

9 Maniglia HOPPE, senza serie e codice, finitura alluminio argento (entro busta) 1 01-02   

10 Mezza maniglia DX HOPPE, finitura cromo satinato, per portone SX, completa 
di n. 24 bocchette foro chiave/yale, finitura alluminio argento e  ottone (una 
scatola) 

1 01-02   

11 Mezza maniglia + pomo ottone, senza marca, serie e codice (una scatola) 1 01-02   

        € 60,00 

 

QUADRO N°25 / 6  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 24.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 6 (A)  
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N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Coppia di bocchette HOPPE serie 88KS, finitura F1 allumnio argento - Cod. 
1794607 

18 01-02   

2 Coppia di bocchette HOPPE per serrature doppio quadro, serie 88KS, finitura F1 
allumnio argento - Cod. 1794607 (una scatola) 

5 01-02   

3 Coppia di bocchette HOPPE per serrature doppio quadro, serie 88KS, finitura F1 
allumnio argento - Cod. 1704608 (una scatola) 

9 01-02   

4 Coppia di bocchette HOPPE per serrature doppio quadro, finitura allumnio 
argento (una scatola) 

5 01-02   

5 Coppia di bocchette HOPPE per serrature doppio quadro, finitura allumnio 
argento (una scatola) 

4 01-02   

6 Coppia di nicchie e ditale BONAITI in ottone cromato per porte scorrevoli 
doppia anta (tre scatole) 

2 01-02   

7 Kit BONAITI serratura + manigliette cromo, finitura lucida (n.1) e opaca (n.2) 3 01-02   

8 Chiavistelli/ nottolini COLOMBO con rosetta, finitura cromo - Cod. CD69BZG 
(una scatola) 

5 01-02   

9 Nottolini con rosetta HOPPE, finitura cromo lucido (una scatola) 2 01-02   

10 Kit BONAITI serratura + manigliette finitura cromo (una scatola) 1 01-02   

11 Kit serratura + manigliette finitura cromo lucido e satinato (due scatole) 2 01-02   

12 Coppia di nicchie e ditale TRE-Più per porte scorrevoli, finitura cromo satinato 
(due scatole) 

2 01-02   

13 Kit senza serratura, di nottolino con bocchetta, finitura cromo lucido (una 
scatola) 

1 01-02   

14 Coppia di nicchie con ditale HOPPE finitura F41-R cromo satinato - Cod. 
3389971 (una scatola) 

1 01-02   

15 Coppia di nicchie con ditale OLIVARI serie Giotto tondo supernichel satinato - 
Cod. D122NS 

1 01-02   

16 Chiavistelli FRASCIO finitura cromo (una scatola) 3 01-02   

17 Telecomandi HORMANN HSM4-868 per porte garage  10 01-02   

18 Ditali per porte scorrevoli, finitura cromo satinato (una busta) 6 01-02   

19 Nottolino TRE-Più con rosetta, finitura ottone lucido (una busta) 1 01-02   

        € 130,00 

 

QUADRO N°25 / 7  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 24.06.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     
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Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 7 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Verona "B", finitura nichel opaco, bussole 
nylon - Cod. H 105B6 NO 

1 01-02   

2 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Space "Q", finitura biocromo lucido, rosette 
quadre - Cod. H 202V6 EL 

1 01-02   

3 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Space, finitura cromo opaco, bussole nylon - 
Cod. H 192B6 CO 

1 01-02   

4 Bocchetta ottone quadra OLIVARI doppia map., finitura ottone cromato opaco - 
Cod. 1171 CO 

1 01-02   

5 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Space, finitura cromo opaco, rosette s. vivo - 
Cod. H 193VS CO 

2 01-02   

6 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Verona "B", finitura cromo, bussole nylon - 
Cod. H 105B6 CR 

2 01-02   

7 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Cubo Bussole, finitura cromo opaco, bussole 
nylon - Cod. H 135B6 CO 

4 01-02   

8 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Verona Bussole, finitura cromo opaco, 
bussole nylon - Cod. H 105B6 CO 

7 01-02   

9 Chiavistelli ottone OLIVARI serie Verona "V", finitura cromo, bussole nylon - 
Cod. H 106B6 CR 

6 01-02   

10 Kit per porte scorrevoli composta da serratura, manigliette e ditale 2 01-02   

11 Serrature per porte scorrevoli (n.7 BONAITI e n.1 AGB)  8 01-02   

12 Serie di bilici per porte, finitura in ottone lucido (quattro buste)  1 01-02   

13 Cilindri AGB per porte e finestre, con chiavi, foro yale con pomello finitura 
ottone lucido, versione 1 S 1005197 - Cod. C620013025MK 

4 01-02   

14 Cilindri di sicurezza ATRA Dierre NEOS con chiavi 2 01-02   

15 Cilindri di sicurezza AGB, serie Scudo 5000 con chiave piatta reversibile 5 01-02   

16 Cilindri AGB per porte e finestre, foro yale, con pomello ottone lucido e chiavi 8 01-02   

17 Cilindri di sicurezza OIKOS per portone blindato con chiave colore verde e 
sicurity card (una busta) 

2 01-02   

18 Cilindri di sicurezza usato, per portone blindato, con chiavi, pomello finitura 
ottone lucido e bocchetta, e sicurity card (una busta) 

1 01-02   

19 Cilindri usati, varie misure, completi di chiave 7 01-02   

20 Cilindri di sicurezza CISA serie C2000DIN, da 44 mm.  5 01-02   

21 Coppia di cerniere invisibili per porte (n. 2) SIMONSWERK Tectus TE 210 3D  2 01-02   

22 Cilindri di sicurezza WINK HAUS  serie XR51/A77 N.70/45, completi di chiavi 1 01-02   
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23 Mezza maniglia anticata, bocchetta per foro yale + mezza maniglia anticata con 
rosetta  

2 01-02   

24 Cilindri AGB serie C603162232 N.22/32, completi di chiavi 2 01-02   

25 Pomi SAGUATTI per portoni, finitura alluminio bronzo lucido, da 175/70 B 5 01-02   

26 Scatola contenente: n.1 chiavistello con pomo satinato completo di ditale e 
bocchetta per portone; n.2 pomelli cromati per porta a vetro; n.2 manigliette da 
incasso per porta scorrevole 

1 01-02   

27 Scatola contenente: n.1 pomo cromo satinato per portone; n.1 pomellino cromo 
lucido; n.1 pulsante per serratura elettrica  

1 01-02   

        € 250,00 

 

QUADRO N°25 / 8  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 8 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura cromo satinato - Cod. 200/45 7 01-02   

2 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura cromo lucido - Cod. 1500/50 
Q Blade 

1 01-02   

3 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura acciaio satinato - Cod. 5100-
Lucia/K52 

1 01-02   

4 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura cromo satinato - Cod. 
1500/50 QR ICE Q 

1 01-02   

5 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura cromo satinato - Cod. 
1580/50 Q Sharp 

1 01-02   

6 Maniglia FRASCIO, foro chiave, quadro 8, finitura cromo satinato - Cod. 860/51 
Q 

9 01-02   

7 Maniglia HOPPE serie Stockholm E 1140Z/42K/42KS, con rosetta e bocchetta 
EN 1906 : 37-0140A, finitura F69 acciaio inox satinato - Cod. 3058304 

8 01-02   

8 Maniglia senza marca, finitura ottone lucido 1 01-02   

9 Coppia di bocchette per chiave finitura cromo satinato (una scatola)  6 01-02   
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10 Maniglia FRASCIO, quadro 8, F/WC, finitura cromo satinato - Cod. 86051Q 2 01-02   

11 Chiavistelli ottone OLIVARI serie CUBO Bussole, finitura cromo opaco, 
bussole nylon - Cod. H 135B6 CO 

1 01-02   

12 Maniglia HOPPE serie Phoenix M1640/19/19S, foro chiave, finitura F71/F72 
ottone satinato - Cod. 1699896 

1 01-02   

13 Maniglia HOPPE serie Bonn E 150Z/42K/42KS, EN 1906:37-140A, finitura F69 
- Cod. 3278788 

2 01-02   

14 Maniglia FRASCIO finitura cromo lucido 1 01-02   

        € 50,00 

 

QUADRO N°25 / 8-A  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 8-A (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Scatolone contenente: n.5 maniglie usate per porte e n.8 martelline usate per 
finestre, senza marca + bocchette e rosette, finitura ottone lucido  

1 01-02   

        € 10,00 

 

QUADRO N°25 / 9  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 9 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 
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1 Maniglia i-Design in ottone, Serie Bellagio, Art. MP 2003 R8Q, finitura cromo 
satinato 

10 01-02   

2 Kit i-Design di conchiglie con serrature per porte scorrevoli in ottone e zama, 
Serie Gubbio, Art. MI2452, finitura cromo satinato 

2 01-02   

3 Maniglia HOPPE serie Valencia (Sarentino) M170/20/20S, con rosetta e 
bocchetta stretta, foro yale, finitura ottone lucido - Cod. 529049 

4 01-02   

4 Maniglia HOPPE serie Rodos M1603/19/19S, con rosetta, finitura F71 ottone 
opaco - Cod. 1732713 

1 01-02   

5 Maniglia HOPPE serie Pordoi M151/20/20S, con rosetta e bocchetta stretta, 
finitura ottone lucido - Cod. 528998 

1 01-02   

6 Kit senza marca, di conchiglie con serrature per porte scorrevoli con ditale, 
finitura cromo lucido 

1 01-02   

        € 50,00 

 

QUADRO N°25 / 10  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 10 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Maniglia HOPPE serie Verona M151/42K/42KS,  con rosetta e bocchetta, 
quadro 8, finitura F71 ottone lucido - Cod. 500321 

2 01-02   

2 Maniglia HOPPE serie Santiago M1740/88K/88KS,  con rosetta e bocchetta 
GRT, quadro 8, finitura F71 ottone lucido - Cod. 1751201 

1 01-02   

3 Maniglia HOPPE serie Amsterdam E1400Z42K/42KS, quadro 8, finitura F69  1 01-02   

4 Maniglia anticata  1 01-02   

5 Maniglia anticata serie Antologhia ottocento, Art. KOT11RBY, foro yale, 
finitura bronzo/ottone  

1 01-02   

6 Maniglia COLOMBO serie Robot, Art. CD 41 R, foro chiave, finitura oro lucido 1 01-02   

7 Maniglia senza marca serie City/45, quadro 8, senza bocchetta, finitura ottone 
lucido 

1 01-02   

8 Maniglia COLOMBO serie Robot, Art. CD 41 PY, foro yale con placca, finitura 
cromo 

1 01-02   
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9 Maniglia FRASCIO, serie 400/45, quadro 8, R+B, finitura zirconio 1 01-02   

10 Scatola contenente: n.10 bocchette, foro chiave, finitura cromo 1 01-02   

11 Scatola contenente: n.7 bocchette e rosette, foro chiave, finitura ottone lucido 1 01-02   

12 Kit senza marca, di conchiglie con serrature per porte scorrevoli, finitura cromo 
lucido 

1 01-02   

13 Maniglia FRASCIO, serie T/45, R+B, quadro 8, finitura zirconio 1 01-02   

14 Scatola contenente kit senza marca, con n.2 serrature e  n.3 conchiglie con 
nottolino per porte scorrevoli 

1 01-02   

15 Maniglia HOPPE serie Seattle 168L/88K/88KS,  con rosetta e bocchetta, quadro 
a profilo, finitura F94-1 alluminio colore cromo satinato - Cod. 3738107 

11 01-02   

16 Bocchette HOPPE serie 88KS, foro yale, finitura F1 alluminio argento - Cod. 
1721740 

25 01-02   

17 Maniglia senza marca,  con rosetta e bocchetta, foro chiave, finitura cromo 
satinato 

1 01-02   

18 Maniglia HOPPE serie Seattle M168L/88K/88KS, con rosetta e bocchetta, molla 
di richiamo, quadro 8, finitura F71 ottone lucido - Cod. 676040 

8 01-02   

        € 80,00 

 

QUADRO N°25 / 10-A  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 10-A (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Scatola contenente: n.19 martelline HOPPE usate per finestre, finitura bronzo e 
n.1 maniglia usata, finitura ottone 

1 01-02   

        € 10,00 

 

QUADRO N°25 / 11  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 
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Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 11 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Maniglia HOPPE serie Stockholm E1140/Z/42K/42KS, foro chiave, con rosetta 
e bocchetta EN 1906:37-0140A, quadro 8, finitura F69 acciaio inox satinato - 
Cod. 3058304 

15 01-02   

        € 20,00 

 

QUADRO N°25 / 12  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 12 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Maniglia COLOMBO, Art. 102/45, con rosetta e bocchetta, foro yale, finitura 
cromo satinato 

1 01-02   

2 Kit AGB di conchiglie con/senza serratura per porte scorrevoli  finitura ottone 
lucido/cromo lucido/cromo satinato  

3 01-02   

3 Ovali BONAITI con/senza foro, finitura cromo satinato 10 01-02   

4 Scatola contenente: n.8 cerniere a 4 gambe con copricerniere in ottone 1 01-02   

5 Scatola contenente maniglia, bocchette e pomelli in ottone lucido 1 01-02   

6 Maniglione ARIENI per portone, colore bronzo - Cod. 770 OBG 1 01-02   

7 Manettone diritto con rosetta REGUITTI per portone, colore argento vecchio - 
Cod. 040MD202 

1 01-02   

8 Maniglia HOPPE serie Tokyo M1710RH/42K/42KS, con rosetta e bocchetta, 
finitura F41 cromo satinato - Cod. 2149183 

1 01-02   

9 Manettone diritto, senza marca, con rosetta, anticato 1 01-02   

10 Maniglia HOPPE serie  Siena M152/42/42S, con rosetta e bocchetta, quadro 8, 
finitura F73 ottone bronzato - Cod. 517770 

1 01-02   

11 Maniglia Valli&Valli in ottone, serie Medium, Art. H 1923 R8Y, foro yale, 
colore Orsatin - Cod. 204789 

1 01-02   
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12 Maniglia Valli&Valli, Art. H 165 R8, foro chiave, colore Anticato - Cod. 019567 1 01-02   

13 Scatola contenente una maniglia senza marca, finitura cromo satinato 1 01-02   

14 Scatola contenente n.6 mezze maniglie diverse tra loro, finitura 
cromo/lucido/opaco 

1 01-02   

15 Maniglia HOPPE serie Stockholm 1140/Z/42K/42KS, con rosetta, foro yale, 
finitura F1 alluminio naturale - Cod. 2839061 

1 01-02   

16 Maniglia REGUITTI serie Betty, Art. 183, foro yale , quadro 8, finitura cromo 
satinato  

1 01-02   

17 Maniglia i-Design, serie Barletta, Art. MP2005, quadro 8, finitura cromo satinato  1 01-02   

18 Maniglia senza marca, con rosetta e bocchetta quadrata, finitura cromo satinato  1 01-02   

        € 70,00 

 

QUADRO N°25 / 13  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 14.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 13 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Mezze maniglie per porte, varie marche, vari disegni e finiture, in parte usate 120 01-02   

        € 40,00 

 

QUADRO N°25 / 14  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 14.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 14 (A)  
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N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Martelline, varie marche, varie grandezze, vari disegni e finiture, in parte usate 120 01-02   

        € 40,00 

 

QUADRO N°25 / 15  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 14.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 15 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Rosette e bocchette per porte, foro chiave/foro yale, varie marche, varie 
grandezze, vari disegni e finiture 

230 01-02   

        € 80,00 

 

QUADRO N°25 / 16  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 14.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 16 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Pomelli per portoni di varie marche, varie grandezze, vari disegni e finiture, usati 12 01-02   

2 Manettoni di varie marche, varie grandezze, vari disegni e finiture, in parte usati 7 01-02   

3 Scatti per movimento ferro maniglia, varie marche 19 01-02   
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4 Placche per portoni blindati di varie marche, varie forme, varie grandezze, varie 
finiture, in parte usate 

31 01-02   

5 Tappi per telai portoni blindati  22 01-02   

6 Placche per serratura doppia mappa portoni, di varie marche, varie finiture, in 
parte usate 

19 01-02   

7 Telecomando SOMFY Telis 1 RTS Pure - Ref. 1810630A04 1 01-02   

8 Maniglione MAICO per alzante scorrevole PSK-PORTAL200-Z, finitura acciaio 
satinato 

1 01-02   

9 Sacchetto bordeaux contenente n.25 copricerniere cromo satinate  1 01-02   

10 Maniglia esterna usata LUIGISAVIO, con cilindro sagomato KH.C 1 01-02   

11 Buste contenenti serie di copricerniere per anta-ribalta  3 01-02   

12 Tappi per copertura scorrevoli in plastica  3 01-02   

13 Busta contenente serie di tappi neri  1 01-02   

14 Sacchetto bordeaux contenente n.21 "occhi magici", di varie finiture  1 01-02   

        € 190,00 

 

QUADRO N°25 / 17  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 22.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 17 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Serrature usate per portoni blindati con/senza chiavi, a 3/4 perni 10 01-02   

        € 20,00 

 

QUADRO N°25 / 18  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 22.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  
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Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 18 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Serratura CISA per portone blindato completa di chiavi ed accessori, cambio 
facile a 4 perni 

1 01-02   

2 Serratura ISEO yale per portone blindato a 3 perni con accessori 1 01-02   

3 Serratura CISA per portone blindato, cambio facile, con chiave da cantiere, a 3 
perni 

4 01-02   

4 N. 2 serrature CISA per portone blindato, yale, di cui una a 3 perni e una a 4 
perni  

2 01-02   

5 Defender CISA esterno cromati 5 01-02   

6 Defender CISA esterno ottone 2 01-02   

7 N.5 Defender senza marca esterno bronzato + n.1 usato 6 01-02   

8 Placche int. cromo satinato per Defender 5 01-02   

9 Placche int. cromate per Defender con nottolino 2 01-02   

10 Kit completo di cilindri di sicurezza SECUREMME, Art. KYC0954055C3, size 
40/55 

2 01-02   

11 Kit cilindro di sicurezza CISA, serie 0A3K7-90-0, 00-CL-CA, L80 = 50-30 1 01-02   

12 Kit cilindro di sicurezza SECUR S34 (cilindro a profilo europeo) Art. 
S3400.3060.03, size 90mm (30/60) 

1 01-02   

13 Kit cilindro di sicurezza WINK HAUS, Art. NPLA9Y (060-035)  1 01-02   

14 Cilindri senza marca con pomello in ottone, completi di chiavi 3 01-02   

15 Cilindri usati, completi di chiavi 3 01-02   

        € 100,00 

 

QUADRO N°25 / 19 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 22.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 19 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Serrature AGB, per porte, finitura cromo satinato, entrata 50/60, foro chiave con 
placca, varie lunghezze/larghezze 

34 01-02   

2 Serrature AGB, per porte, finitura ottone, entrata 50/60, foro chiave con placca, 
varie lunghezze/larghezze 

29 01-02   
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3 Serrature AGB, per porte, finitura cromo satinato/ottone, entrata 50/60, doppio 
quadro con placca, varie lunghezze/larghezze 

11 01-02   

4 Serrature AGB, per porte, finitura cromo satinato, entrata 50/60, foro yale con 
placca, varie lunghezze/larghezze 

3 01-02   

5 Serrature TRE-P, per porte, finitura cromo lucido, entrata 50/60, doppio quadro 
con placca, varie lunghezze/larghezze 

4 01-02   

6 N.6 serrature BONAITI, per porte, finitura cromo lucido, con contropiastra 
calamitata, entrata 50/60, di cui n.3 foro chiave e n.3 doppio quadro, con placca, 
varie lunghezze/larghezze 

6 01-02   

7 Serrature AGB, Gruppo DOOR2000, per porte, finitura cromo satinato, con 
contropiastra calamitata, entrata 50/60, foro chiave con placca, varie 
lunghezze/larghezze 

4 01-02   

8 Serrature TRE-P, per porte, colore nero, entrata 50/60, doppio quadro con 
placca, varie lunghezze/larghezze 

4 01-02   

9 Serrature AGB, per porte, finitura ottone, con contropiastra calamitata, entrata 
50/60, foro chiave con placca, varie lunghezze/larghezze 

6 01-02   

10 Serrature AGB, per porte scorrevoli, finitura cromo satinato, entrata 50/60, foro 
chiave con placca, varie lunghezze/larghezze 

5 01-02   

11 Serrature CISA, entrata 65, foro chiave 3 01-02   

12 Serrature TRE-P, finitura cromo lucido, entrata 70, doppio quadro, bordo 
stondato 

4 01-02   

13 Kit completo di serratura EFFE-BI BARAUSSE, tipo "patent", finitura bianca 1 01-02   

14 Serratura AGB, finitura bronzo invecchiato, entrata 50/60, foro chiave 1 01-02   

        € 230,00 

 

QUADRO N°25 / 20  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 22.07 e 29.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 20 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Scatola contenente n.10 pomi di varie grandezze e finiture, usati 1 01-02   

2 N.8 Kit in buste contenente bilici in ottone per porte di cui n.7 Kit completi e n.1 
serie incompleta 

8 01-02   
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3 Maniglia OLIVARI con rosetta e bocchetta, quadro 8, colore nero, foro chiave 3 01-02   

4 Maniglia HOPPE serie Dallas, con rosetta, quadro pieno, finitura F41-R cromo 
satinato Resista - Cod. 3387546 

1 01-02   

5 Maniglia HOPPE (senza serie), con rosetta e bocchetta, foro chiave, finitura 
cromo satinato  

1 01-02   

6 Kit completo di maniglia e accessori per maniglione antipanico + maniglione 
antipanico 

1 01-02   

7 Martellina HOPPE, serie Dimension M1724/U61, finitura F77 ottone lucido, Q7 
- Cod. 3263682 

2 01-02   

8 Martellina FRASCIO, serie 610-P NAX DK 7X45 CP DX, finitura cromo 
satinato/cromo lucido 

1 01-02   

9 Martellina FRASCIO, serie Lucia 31Q DK 7X45, finitura acciaio satinato 1 01-02   

10 Maniglia HOPPE serie Tokyo 1710RH/841/841S, con rosetta e bocchetta, foro 
chiave, quadro pieno, finitura F94-1 cromo satinato - Cod. 3101974 

1 01-02   

11 Maniglione SI AUBI per scorrevole, finitura cromo satinato, usato 1 01-02   

12 Maniglione OIKOS per portone, finitura inox, 250X34X24 - Cod. 300 T 001 1 01-02   

13 Martelline, varie marche, finitura cromo satinato/lucido, usate 3 01-02   

14 Mezze maniglie FRASCIO, serie diverse, finitura ottone lucido, usate 2 01-02   

15 Martellina COLOMBO, serie Antologhia Ottocento, Art. KOT12, finitura 
argento naturale, misura DK/SM  

1 01-02   

16 Cilindri DIERRE, di alta sicurezza brevettato 2 01-02   

17 Manigliette per apertura porta-finestra F8022, colore nero brunito - Cod. 696918 6 01-02   

18 Scatola contenente n.73 fermapersiane GRILLO, in parte nuove ed in parte 
usate, colore nero + n.8 bandelle 

1 01-02   

19 Maniglione alzante per scorrevole, senza marca, finitura cromo satinato, usato 1 01-02   

20 Serratura per portone blindato, a 4 perni, usata 1 01-02   

21 Serratura senza marca per porta, doppio quadro 1 01-02   

22 Maniglia senza marca, serie 860/51Q, foro chiave, quadro 8, finitura cromo 
satinato 

2 01-02   

23 Maniglia senza marca, senza accessori, finitura cromo satinato 1 01-02   

        € 170,00 

 

QUADRO N°25 / 21  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 29.07.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 
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Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 21 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Accessori RIMADESIO, riguardanti: n.2 kit di scorrimento di Graphis Velaria; 
n.1 kit di scorrimento per binario a parete; n.6 serrature complete di chiavi ed 
accessori; n.1 kit di distanziali in acciaio da cm. 28x8x8 - Cod. Art. FEDI28 

1 01-02   

2 Martelline finitura cromo satinato senza marca collocate entro busta 13 01-02   

3 Pomelli piccoli per portoni blindati con bocchetta, finitura cromo satinato 4 01-02   

4 Maniglie usate senza marca con rosetta, finitura cromo lucido 2 01-02   

5 Cardini per persiane (da fissate a muro con stop chimico) e accessori 108 01-02   

6 Coppie di tavellini ferma-scuri anticati contenuti in bustine 8 01-02   

7 Limitatori di apertura a vasistas  7 01-02   

        € 90,00 

 

QUADRO N°25 / 22  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.08.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 22 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 N.7 scatole Würth, in parte sigillate ed in parte aperte, di viti di varie lunghezze e 
spessori, per fissaggio sia a muro che a legno, oltre a 2  scatole contenente viti e 
bulloni, n.6 scatole di stop varie misure e n.2 tappini copriviti 

1 01-02   

2 Scatola contenente n.26 fermapersiana neri, di varie marche, parte nuovi e parte 
usati  

1 01-02   

3 Scatola contenente serie di maschietti e cardini per persiane ed accessori vari 1 01-02   

        € 40,00 
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QUADRO N°25 / 23  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 05.08.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 23 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Serie di scatolette per zanzariere GRIFO FLEX  1 01-02   

        € 20,00 

 

QUADRO N°25 / 24  

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MANIGLIE, MARTELLINE, SERRATURE, ACCESSORI E VARIE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 06.12.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: magazzino e laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni in oggetto - A: all'interno del laboratorio     

Scaffalature di riferimento di ricollocazione dei beni : A (con riferimento a quella presente all'interno del laboratorio)  

Scatola / Scatolone di riferimento ove sono stati collocati i beni : 24 (A)  

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. 

foto 
Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Martelline finitura cromo  6 01-02   

2 Maniglioni curvi cromo lucido 2 01-02   

3 Maniglione cromo lucido lungh. cm.113 1 01-02   

4 Maniglione cromo lucido lungh. cm.92 1 01-02   

5 Scatola contenente due carrelli RIMADESIO per scorrevoli e accessori 1 01-02   

6 Scatola contenente due carrelli AGB per scorrevoli per finestrone ed accessori 1 01-02   

7 Scatola contenente n.1 maniglia cromo satinato senza marca e n.3 cerniere 
invisibili 

1 01-02   

8 Scatola contenente n.1 maniglia HOPPE mod. HCS A1830 con cilindro da 
entrambe le parti, finitura F1-2 alluminio argento opaco - cod. 2290347  

1 01-02   
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9 Busta contenente una maniglia nera completa per porta tagliafuoco 1 01-02   

10 Scatola contenente n.28 pomelli di cui n.5 in alluminio satinato e n.23 in 
alluminio bronzo 

1 01-02   

11 Scatola SIMONSWERK contenente n.3 cerniere invisibili 1 01-02   

        € 90,00 

 

IMPORTO TOTALE QUADRO 25       

(dal QUADRO N°25 / 1 al QUADRO N°25 / 24)     € 2.130,00 
 

QUADRO N°27 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

PORTE (ante - telai - coprifili) 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 08.09 - 13.09 - 16.09 - 22.09 - 23.09 - 29.09 - 06.10 - 13.10 - 20.10 - 21.10 - 
25.10 - 28.10 - 11.11 - 15.11 - 18.11 e 22.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 N. 2 ante a battente Gruppo DOOR 2000, bianche lisce opache, di cui 
una da 80x210 e l'altra da 70x210 (rovinate) 

2 01 € 2,00 

2 Anta a battente TRE-P Radar, laccata bianca, completa di serratura e 
ferramenta, ferrata con bilici, da 70x210 

1 02-03 € 25,00 

3 N. 5 porte scorrevoli Gruppo DOOR 2000, bianche lisce opache, 
complete di telai e coprifili, predisposte con kit serratura, di cui n.1 da 
70x210 e n.4  da 80x210 

5 04-05 € 225,00 

5 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, bianca, "rigata con venatura 
orizzontale", ferrata con bilici e completa di serratura, da 80x210 

1 08 € 25,00 

6 Anta scorrevole Gruppo DOOR 2000, bianca liscia opaca, completa 
di conchiglia e ditale, senza serratura, da 80x210 

1 09 € 20,00 

7 Anta a battente, bianca liscia lucida, ferrata con cerniera anuba, 
completa di serratura, da 80x210 (usata e rovinata in prossimità bilico 
basso e zona maniglia) 

1 10-11 € 1,00 

8 Porta a battente, Gruppo DOOR 2000, in ciliegio, completa di anta, 
telaio, coprifili, serratura, accessori di ferramenta, ferrata con bilici, 
da 70x210 

1 12-13 € 45,00 

9 Anta a battente, Gruppo DOOR 2000, noce nazionale, ferrata con 
bilici, da 80x210 (rovinata) 

1 14-15 € 1,00 

10 Anta a battente, Gruppo DOOR 2000, in rovere, completa di 
serratura, ferrata con bilici, da 80x210 

1 16 € 25,00 
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11 Anta a battente PREGIO, in noce nazionale, con montanti verticali e 
parte centrale orizzontale, con doppio inserto in alluminio verticale, 
completa di serratura, ferrata con cerniera anuba, da 80x210 

1 17 € 25,00 

12 N. 5 ante a battente WALNUT, in noce, completa di serratura, ferrata 
con cerniera anuba, di cui n.3 da 70x210, n.1 da 90x210 e n.1 da 
60x210 

5 18 € 125,00 

13 N. 7 porte a battente, complete di telai, coprifili (per n.4 porte), 
Gruppo DOOR 2000, in noce nazionale, complete di serratura, 
predisposte per bilici, di cui n.3 da 90x210, n.3 da 80x210 e n.1 da 
70x210, oltre a n. 1 porta scorrevole, noce nazionale, completa di 
serratura, conchiglia, ditale, telaio e coprifili, da 80x210 

8 19-20-21 € 345,00 

14 Anta a battente, Gruppo DOOR 2000, in ciliegio, completa di 
serratura, predisposta per bilici, da 70x210 

1 22 € 25,00 

15 N. 1 porta a battente massellata rivestita noce nazionale bionda, con 
disegno e inserto in cristallo, completa di serratura, predisposta per 
bilici, completa di ferramenta, maniglia, telaio e coprifilo solo su un 
lato, da 80x210  (utilizzata come campione mostra e/o per altro 
scopo) 

1 23-24 € 25,00 

16 Anta a battente PAIL, in noce media, completa di serratura, ferrata 
con cerniera anuba, da 80x210 

1 25 € 25,00 

17 Anta scorrevole PAIL, in noce media, con riquadratura, con serratura, 
conchiglia e ditale, da 70x210 

1 26 € 25,00 

18 Anta a battente PAIL, serie Galaxia, in rovere, con disegno a riquadri 
verticali e orizzontali, completa di serratura, predisposta per bilici, da 
80x210 (utilizzata come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 27 € 25,00 

19 Anta a battente, in rovere, completa di serratura, ferrata con bilici, da 
80x210   (utilizzata come campione mostra) 

1 28 € 25,00 

20 N. 3 anta a battente in noce nazionale, con doppia bugnatura, 
complete di serratura, predisposte per bilici, di cui n.1 da 70x210 e 
n.2 da 80x210 

3 29 € 75,00 

21 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, in betulla, liscia, completa di 
serratura, predisposta per bilici, da 80x210 

1 30 € 25,00 

22 Anta scorrevole Gruppo DOOR 2000, in betulla, liscia, completa di 
serratura, conchiglia e ditale, da 70x210 

1 31 € 25,00 

23 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, in noce bionda, liscia, completa 
di serratura, predisposta per bilici, da 80x210  

1 32 € 25,00 

24 Ante a battente, tamburate in laminato, bianche, lisce, complete di 
serratura, ferrate con cerniere anuba, da 70x210 

2 33 € 50,00 

25 Porta a battente, tamburata in laminato, bianca, liscia, completa di 
telaio e serratura, ferrata con cerniera anuba, da 80x210 

1 34-35 € 40,00 
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26 Anta a battente, in rovere massellato spazzolato verticale, completa di 
serratura, ferrata con cerniera anuba, da 80x210 

1 36 € 25,00 

27 Anta a battente PIVATO, in frassino laccato spazzolato beige/avana, 
priva di serratura, predisposta per bilici, da 80x210 

1 37 € 20,00 

28 Anta scorrevole, tamburata laccata bianco leade, senza kit serratura 
(serratura, conchiglia e ditale), da 70x210 

1 38 € 20,00 

29 Anta a filo Gruppo DOOR 2000, bianca, liscia, priva di serratura, 
predisposta per cerniere invisibili e bilici, da 80x210 

1 39-40-41 € 20,00 

30 Ante scorrevole lisce, bianche con 4 fughe orizzontali formanti 5 
fasce,  senza kit serratura (serratura, conchiglia e ditale), da 60x200 

2 42 € 40,00 

31 Anta a battente, in rovere orizzontale, senza serratura, predisposta per 
bilici, da 80x210 

1 43 € 20,00 

32 Anta a battente, con una faccia in legno naturale e l'altra laccata, 
predisposta per serratura yale con riquadro doppio e per cerniere 
invisibili, da 80x210  (rovinata) 

1 44-45-46 € 1,00 

33 Porta a filo muro L'INVISIBILE by PORTARREDO, bianca, liscia, 
con chiusura speciale, completa di telaio in alluminio, da 70x210 

1 47 € 40,00 

34 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, in ciliegio, completa di 
serratura, predisposta per bilici,  da 90x210 

1 48 € 25,00 

35 N.2 ante a battente TRE-Più, in legno naturale tekwood, completa di 
serratura, ferrata con cerniera anuba, di cui n. 1 da 80x210 e n.1 da 
70x210 (rovinate) 

2 49-50 € 2,00 

36 Anta a battente, con bugna inferiore e specchiatura in vetro superiore, 
laccata bianco panna, completa di serratura , ferrata con cerniere 
anuba, da 80x210  

1 51 € 25,00 

37 Anta a battente, in rovere spazzolato tinto scuro, completa di 
serratura, predisposta per cerniere invisibili, da 80x240 (utilizzata 
come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 52-53 € 25,00 

38 N. 4 porte a battente PAIL, serie Alisea, con specchiatura centrale in 
vetro, laminatina bianca, completa di serratura, telai, coprifili e 
ferramenta, di cui n.2 da 80x200 e n.2 da 80x210, oltre a stipiti a 
giorno bianchi senza coprifili per n. 2 vani porta + imbotte a 
maggiorazione telaio per n.6 porte 

4 54-55-56-57-
58 

€ 180,00 

39 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, color bordeaux/prugna, con 
bordi tondi, priva di serratura, ferrata con bilici, da 80x210 

1 59-60 € 20,00 

40 Porta a battente, in frassino laccato marrone a poro aperto, a doghe 
orizzontali, completa di telaio e serratura, da 80x210 

1 61 € 40,00 
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41 N. 7 porte in noce Tanganica chiara, completa di serratura, maniglie, 
ferramenta, telaio e coprifili, di cui n.4 da 80x210 e n.3 da 70x210 

7 62-63-64-65 € 315,00 

42 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, colore rosso, con bordi tondi, 
priva di serratura, ferrata con bilici, da 80x210 (utilizzata come 
campione mostra e/o per altro scopo) 

1 66-67 € 20,00 

43 Porta a battente Leader, rigatino bianco, completa di telaio e coprifili, 
priva di serratura, ferrata con cerniera anuba, da 80x210 

1 68-69 € 40,00 

44 Anta a battente TRE-P Planar, scultura bianco più, priva di serratura, 
predisposta per bilici, da 80x210 

1 70 € 20,00 

45 Porta a battente Marzia, rovere poro aperto laccata bianca, con 
cerniere invisibili, completa di telaio e coprifili, da 80x210 

1 71 € 45,00 

46 Anta a battente serie IMOLA P, tipo noce, completa di serratura, 
ferrata con cerniera anuba, da 80x210 

1 72 € 25,00 

47 Porte tagliafuoco DIERRE NEW Multipla 65 1 AN, tipo N40 ad 
un'anta bianca completa di tre serrature e cerniere, da 90x215 

2 73-74 € 400,00 

48 Porta tagliafuoco DIERRE tipo T26, ad un'anta, completa di serratura, 
cerniera e telaio, da 94x225 

1 75-76 € 200,00 

49 Porta tagliafuoco DIERRE a due ante (anta 1a + 2b), completa di 
serrature, cerniere e telaio, tipo T27, da 100x205 

1 77-78-79-80 € 250,00 

50 Anta a battente PIVATO, noce bionda, senza serratura, predisposta 
per cerniere invisibili, da 80x210 (rovinata) 

1 81-82 € 1,00 

51 Anta a battente RIMADESIO, pannello a due quadranti, struttura in 
alluminio, finitura S01 acidato, cod. art. PB2218, predisposta per 
bilici e serratura, da 91,4x199   

1 83-84-85 € 150,00 

52 Anta a battente RIMADESIO, pannello ad un quadrante, struttura in 
alluminio, finitura Nuvola con vetro trasparente, cod. art. 1218, 
predisposta per bilici e serratura, da 91,4x211   

1 86-87 € 150,00 

53 Anta a battente RIMADESIO, finitura ciliegio 80S Nuvola opaco, 
serie GHOST, predisposta per bilici e serratura, da 80,5x210 (rovinata 
vetro) 

1 88-89 € 30,00 

54 Porta a battente TIZIANO RUBINI, in wengè, completa di telaio, 
serratura e ferrata con cerniere anuba, da 70x210 (rovinata) 

1 90-91-92 € 1,00 

55 Porta a battente TIZIANO RUBINI, bianca liscia opaca, completa di 
telaio arrotondato, serratura e ferrata con cerniere anuba, da 80x197   

1 93 € 40,00 

56 Porta a battente TIZIANO RUBINI, bianca liscia opaca, completa di 
telaio stondato, serratura e ferrata con cerniere anuba, da 80x210   

1 94 € 40,00 
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57 Porta a battente, in laminato complanare interno camera, liscia wengè, 
completa di telaio e coprifili, serratura e senza foro chiave, ferrata con 
cerniere a bilico/pivot, da 80x210   

1 95-96-97 € 45,00 

58 Porta a battente, in laminato liscia wengè, completa di telaio, serratura 
e ferrata con cerniere anuba, da 80x210   

1 98-99-100 € 40,00 

59 Porta a battente a filo PAIL, serie Gaia, in noce nazionale, pannello 
centrale mod. Marsia, completa di telaio, coprifili, ferramenta e 
serratura con cerniere a scomparsa fissa, da 80x210   

1 101-102-103 € 45,00 

60 Porta a battente PAIL, serie Alisea, in rovere bianco, con inserimento 
laminato cromo verticale, versione Rotea, completa di telaio, coprifili, 
ferramenta e serratura, da 80x210   

1 104-105-106 € 45,00 

61 Anta scorrevole interno muro TRE-Più, mod. Rever, color crema, con 
vetro satinato, predisposta per serratura e conchiglia, da 80x210 

1 107-108 € 20,00 

62 Anta a battente TRE-Più, mod. Rever, color crema, con vetro satinato, 
predisposta per serratura, ferrata con bilici, da 80x210 

1 109-110 € 20,00 

63 Anta a battente a filo muro RIMADESIO Moon bianca, completa di 
telaio e di serratura, ferrata con bilici, da 80x237 

1 111-112 € 135,00 

64 Anta a battente RIMADESIO serie Luxor, completa di telaio e 
coprifili, con struttura in alluminio e finitura vetro lino, completa di 
serratura, ferrata con bilici, da 79x210 

1 113-114-115-
116-117-118 

€ 115,00 

65 Porta a battente TRE-Più, bianco laccato pieno, completa di telaio, 
coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 70x210 

1 119-120-121-
122 

€ 45,00 

66 Porta a battente EFFE-BI BARAUSSE, serie Arpa ciliegio, completa 
di telaio e coprifili, predisposta per serratura e bilici, da 80x210 

1 123-124-125-
126 

€ 40,00 

67 Porta a libro a due ante TRE-P, mod. Nieder 2, laccata bianca con 
specchiatura a vetro, completa di serratura e carrucole, da 80x210 

1 127-128-129-
130 

€ 50,00 

68 Porta a libro a due ante TRE-P, mod. Nieder 2, in noce con riquadro 
senza vetro, completa di serratura e carrucole, da 80x210 

1 131-132-133-
134 

€ 40,00 

69 Anta scorrevole laccata bianca, con specchiatura in vetro con disegno, 
completa di conchiglia, da 80x210 (rovinata traversa inferiore) 

1 135-136-137 € 1,00 

70 Porta a battente RIMADESIO, serie Ghost 2, struttura in alluminio e 
finitura a specchio, completa di telaio e coprifili, e predisposta per 
ferratura e bilici, da 81x210 

1 138-139-140-
141 

€ 200,00 

71 Anta a battente TRE-Più, finitura ciliegio, ferrata con cerniere anuba, 
completa di serratura e chiave, da 80x210 

1 142-143 € 25,00 



29 
 

72 Porta a libro a due ante EFFE-BI BARAUSSE, bianca con 
specchiatura predisposta per inserimento vetro, completa di telaio, 
coprifili e serratura, da 80x210 

1 144-145-146-
147 

€ 40,00 

73 Porta a battente EFFE-BI BARAUSSE, bianca laccata con bugnatura 
inferiore e superiore predisposta per inserimento vetro, completa di 
telaio, coprifili, serratura e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 
80x210 

1 148-149-150-
151 

€ 45,00 

74 Porta a battente EFFE-BI BARAUSSE, in noce tanganica liscia, 
completa di telaio e coprifili, predisposta per serratura e bilici, da 
80x210 

1 152-153-154-
155 

€ 45,00 

75 Anta a battente laccata lucida verde, liscia, completa di serratura e 
nottolino, predisposta per ferratura con bilici, di forma ovale in 
larghezza, da 85x210 (esterno anta) - spessore mm. 38 (min.), 
mm.108 (max) 

1 156-157-158 € 25,00 

76 Porta a battente DOMINA, mod. Nega 1F, laccata avorio con bugna 
interna, completa di telaio, coprifili e serratura, ferrata con bilici, da 
70x210 

1 159-160-161-
162 

€ 45,00 

77 Porta a battente PAIL in noce tanganica, serie LINEA T Medio BZ, 
completa di telaio, coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 
70x210 

1 163-164-165-
166 

€ 45,00 

78 Porta a battente PAIL, serie LINEA Factory T.T. (tanganica) Medio 
BZ, completa di telaio, coprifili e serratura, ferrata con cerniere 
anuba, da 70x210 

1 167-168-169-
170 

€ 45,00 

79 Porta scorrevole PAIL, mod. Alisea, in laminatino bianco,  completa 
di telaio, coprifili, serratura, ferramenta e ditale, da 60x200 

1 171-172-173-
174 

€ 45,00 

80 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, serie Zero-Filo Door Neutro, 
crema, priva di serratura, predisposta per cerniere invisibili, da 
80x210 

1 175-176 € 20,00 

81 Porta a battente PAIL, serie LINEA tanganica Medio, completa di 
telaio, coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 80x210 

1 177-178-179-
180 

€ 45,00 

82 Porta a battente PAIL, serie LINEA tanganica Medio, completa di 
telaio e serratura (esclusi coprifili), ferrata con cerniere anuba, da 
70x210 

1 181-182-183-
184 

€ 40,00 

83 Porta a battente PAIL, serie LINEA tanganica Medio, completa di 
telaio e serratura (esclusi coprifili), ferrata con cerniere anuba, da 
70x210 

1 185-186-187-
188 

€ 40,00 

84 Porta a battente TRE-P Radar, laccata bianca, completa di telaio e 
coprifili, priva di serratura, ferrata con bilici, da 70x210 

1 189-190-191-
192 

€ 45,00 

85 Porta scorrevole PAIL, serie Factory cieca, tanganica color ciliegio, 
completa di telaio, coprifili, conchiglia e ditale, da 70x210 

1 193-194-195-
196 

€ 45,00 
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86 Porta scorrevole SCRIGNO, tanganica tinto chiaro, con riquadri-
specchiature per inserimento vetro, completa di telaio, coprifili, 
conchiglia e ditale, da 90x210 

1 197-198-199-
200 

€ 40,00 

87 Porta scorrevole PAIL, serie Factory, tanganica ciliegio, completa di 
telaio, coprifili, conchiglia e ditale, da 70x210 

1 201-202-203-
204 

€ 45,00 

88 N. 4 ante a battente PAIL, serie Galaxia Dieci Multirovere, a due 
fasce verticali e cinque riquadri di cui 3 orizzontali e 2 verticali, 
ferrate con cerniere anuba, di cui n.2 da 70x210 e n. 2 da 80x210 

4 205-206 € 100,00 

89 Anta scorrevole a toppa su binario esterno, in ciliegio, predisposta per 
inserimento vetro, completa copribinario, mantovana, carrucole e 
ferramenta, da 106,5x210,3 

1 207-208-209-
210 

€ 20,00 

90 Porte a battente PAIL, serie LINEA laccata bianca, complete di telai, 
coprifili e serrature, ferrate con cerniere anuba, da 80x210 

2 211-212-213-
214 

€ 90,00 

91 Porta a battente PAIL, serie LINEA faggio, completa di telaio, 
coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 90x210 

1 215-216-217-
218 

€ 45,00 

92 Porta a battente bianca a cinque riquadri con inserti orizzontali in 
alluminio, completa di telaio, coprifili e serratura, predisposta per 
bilici, da 70x200 

1 219-220-221-
222 

€ 45,00 

93 Porta scorrevole TRE-P & TRE-Più, laccata bianca, completa di 
telaio e coprifili, con predisposti fori per inserimento conchiglia e 
ditale, da 70x210 

1 223-224-225-
226 

€ 45,00 

94 Porta a battente TRE-P, noce, completa di telaio, coprifili,  serratura e 
chiave, ferrata con cerniere anuba, da 70x200 

1 227-228-229-
230 

€ 45,00 

95 Porta a battente mod. Newport 1 (vecchio tipo), listone Teak e 
pannello laccato rosso, completa di telaio, coprifili e  serratura, ferrata 
con bilici, da 80x200 

1 231-232-233-
234 

€ 45,00 

96 Porta a battente EFFE-BI BARAUSSE, betulla con fasce laterali 
verticali e centrali orizzontali, completa di telaio, coprifili e 
ferramenta, predisposta per inserimento cerniere, priva di serratura, da 
80x210 

1 235-236-237-
238 

€ 45,00 

97 Anta a battente RIMADESIO serie Ghost 2, con struttura in alluminio 
e finitura in vetro acidato grigio, predisposta per bilici e serratura, da 
80x200 

1 239-240 € 200,00 

98 Porta a battente PAIL, linea Factory Tanganica Medio, completa di 
telaio, coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 80x210 

1 241-242-243-
244 

€ 45,00 

99 Anta a battente PAIL, linea Factory Tanganica Medio, completa di 
serratura, ferrata con cerniere anuba, da 70x210 (anta rovinata) 

1 245-246-247 € 1,00 

100 Porta a battente TRE-P Plus, pannello Polis Profilo Quadro, 
palissandro, completa di telaio, coprifili, serratura e chiave, ferrata 
con bilici, da 80x210 

1 248-249-250-
251 

€ 45,00 
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101 Porta scorrevole RIMADESIO, Pannello Quadrante 1, finitura Weng 
- S04 Bronzo (vetro), completa di maniglietta, telaio, coprili e 
ferramenta, da 71,5x208 

1 252-253-254-
255 

€ 200,00 

102 Anta scorrevole PIVATO, in vetro acidato verde e profili in alluminio 
nero opaco, da 90x220 (utilizzata come campione mostra e/o per altro 
scopo) 

1 256-257 € 70,00 

103 Anta scorrevole con fasce laterali laccate color Bordeaux e vetro 
acidato interno, completa di conchiglia, da 80x210 (usata e rovinata 
in più punti) 

1 258-259 € 1,00 

104 Porta a battente in noce media, completa di telaio stondato, coprifili e 
serratura, ferrata con cerniere anuba, da 65x200 

1 260-261 € 45,00 

105 Porta a battente TRE-Più, serie Rever tabacco, bordi tondi, completa 
di telaio e serratura, priva di coprifili, ferrata con bilici, da 80x210  
(utilizzata come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 262-263 € 40,00 

106 Anta a battente TRE-P Plus, pannello Polis profilo quadro, in 
palissandro, ferrata con bilici, completa di serratura, da 80x210 

1 264-265 € 25,00 

107 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, bianca liscia opaca, ferrata con 
bilici, completa di serratura, da 80x210 (anta rovinata) 

1 266-267-268 € 1,00 

108 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, bianca liscia opaca, predisposta 
per bilici, completa di serratura, da 90x220  

1 269-270 € 25,00 

109 Porta a battente PAIL, serie Alisea MS biondo ciliegio, ferrata con 
cerniere anuba, completa di telaio, coprifili e serratura, da 70x210  

1 271-272-273-
274 

€ 45,00 

110 Anta a battente, in ciliegio, con due fasce verticali e centrale 
orizzontale, ferrata con cerniere anuba, completa di serratura, da 
80x210  

1 275-276 € 25,00 

111 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, colore blu, con bordi tondi, 
priva di serratura, ferrata con bilici, da 70x210 

1 277-278 € 20,00 

112 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, color tabacco, con bordi tondi, 
completa di serratura, ferrata con bilici, da 80x280 (anta usata e 
rovinata su più punti) 

1 279-280-281-
282 

€ 1,00 

113 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, in noce tanganica biondo e 
bordi neri, con bordi tondi, completa di serratura, ferrata con bilici, da 
80x280 (utilizzata come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 283-284 € 25,00 

114 Pareti divisorie RIMADESIO, con telaio in alluminio e vetri 
trasparenti, struttura da 95x265 (utilizzata come campione mostra e/o 
per altro scopo) 

2 285-286 € 300,00 

115 Anta a battente RIMADESIO, struttura in alluminio, rivestita noce 
biondo e vetro trasparente centrale, ferrata con bilici, priva di 
serratura, da 83,7x241,4 (utilizzata come campione mostra e/o per 
altro scopo ed in minima parte rovinata) 

1 287-288-289 € 50,00 
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116 Anta scorrevole ALUFORM, con telaio in alluminio, rivestito 
tanganica chiaro, con tre specchiature in vetro acidato, bordi stondati, 
completa di conchiglia, da 98x233 

1 290-291 € 100,00 

117 Anta scorrevole esterno muro Vitra HENRY GLASS, in vetro 
acidato, con disegno a rilievo, da 100x222 

1 292-293-294-
295 

€ 150,00 

118 Anta a battente, noce medio, con doppia bugna di cui una specchiata 
in vetro con disegni geometrici di vari colori, completa di serratura, 
ferrata con cerniere anuba, da 80x200 (utilizzata come campione 
mostra e/o per altro scopo ed in parte rovinata) 

1 296-297-298 € 1,00 

119 Porta a battente, liscia piena color ciliegio, completa di telaio, 
coprifili e serratura, ferrata con cerniere anuba, da 100x210 (utilizzata 
come campione mostra e/o per altro scopo e rovinata) 

1 299-300-301-
302-303-304 

€ 1,00 

120 Porta scorrevole in wengè, a trafile orizzontali con interposto vetro, 
con doppia conchiglia e carrucole, completa di mantovana con 
binario, da 100x232 (utilizzata come campione mostra e/o per altro 
scopo e rovinata) 

1 305-306-307-
308-309 

€ 1,00 

121 Anta scorrevole con telaio in alluminio e vetro fumè, completa di 
conchiglia e nottolino, da 70x210 

1 310-311 € 100,00 

122 Anta scorrevole con telaio in alluminio e vetro Madras bronzo, 
completa di maniglia, da 75x197 

1 312-313 € 80,00 

123 Anta a battente con vetro satinato e montante in alluminio, con inserti 
a rilievo, ferrata con bilici, da 88x224,8 

1 314-315-316 € 150,00 

124 Anta a battente in vetro satinato color arancio, con montante in 
alluminio, completa di serratura, ferrata con bilici, da 82x207,5 

1 317-318 € 150,00 

125 Anta scorrevole a specchiatura interna RIMADESIO, serie Siparium, 
finitura alluminio-nuvola, da 53,1x211,8  (utilizzata come campione 
mostra e/o per altro scopo e leggermente rovinata) 

1 319-320 € 25,00 

126 Porta a due ante con telaio, per armadio a muro, bianco laccato opaco, 
con specchiature per inserimento vetro e bugna inferiore, della 
misura, comprensiva del telaio, di 124x213 

1 321-322 € 50,00 

127 Anta a battente Gruppo DOOR 2000, serie Zero-Filo muro,  grigio 
spazzolato, predisposta per cerniere invisibili, completa di serratura, 
da 81,5x270,3 

1 323-324 € 25,00 

128 Porta a battente a filo muro BLUINTERNI, finitura MDF grezzo, 
completa di telaio in alluminio da 90,8x215,4 nonché di serratura, 
ferrata con cerniere invisibili, da 82,5x210,8 

1 325-326-327 € 40,00 

129 Anta a battente RIMADESIO, serie Spin, con struttura in alluminio e 
vetro acidato riflettente, completa di serratura, ferrata con bilici, da 
81x255,6 

1 328-329 € 150,00 
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130 Ante scorrevoli RIMADESIO, serie Velaria, con struttura in 
alluminio e vetro acidato riflettente, complete di maniglie, birotaia a 
soffitta con struttura in alluminio, tappi inferiori serie Velaria e kit 
ferramenta scorrevoli, da 105,1x220,5 

2 330-331-332-
333-334 

€ 300,00 

131 Anta scorrevole RIMADESIO, serie Velaria, con struttura in 
alluminio e vetro acidato riflettente, completa di maniglia, da 
83,4x262,7 

1 335-336 € 150,00 

132 Anta scorrevole HENRY GLASS, in vetro acidato, con inserti a 
rilievo, da 100,4x221 

1 337-338-339-
340 

€ 150,00 

133 Anta a battente LEADER PORTE, bianca liscia, laccata lucida, priva 
di serratura, predisposta per bilici, da 75x210 

1 341-342 € 20,00 

134 Porta scorrevole SCRIGNO, in tanganica semilavorato, completa di 
telaio e coprifili, priva di conchiglia, da 80x210 

1 343-344-345 € 45,00 

135 Porta tagliafuoco DIERRE, tipo T26 ad un'anta, completa di serratura, 
cerniere e telaio, da 80x193,7 

1 346-347 € 150,00 

136 Anta a battente TRE-Più, spazzolato orizzontale scuro, priva di 
serratura, predisposta per bilici, da 90x236 (utilizzata come campione 
mostra e/o per altro scopo e molto rovinata) 

1 348-349-350 € 1,00 

137 N. 2 ante scorrevoli RIMADESIO, lisce laccate lucide, color avana, 
prive di serratura, conchiglia e ditale, di cui una da 80x210 e l'altra da 
90x210 (utilizzate come campione mostra e/o per altro scopo e molto 
rovinate) 

2 351-352-353-
354 

€ 2,00 

138 Anta a battente LEADER PORTE, bianca spazzolato orizzontale, 
completa di serratura, ferrata con cerniere anuba, da 80x210 

1 355-356 € 20,00 

139 Anta a battente con nottolino BLUINTERNI, finitura grezza 
poliesterata, priva di serratura, predisposta per cerniere invisibili, da 
72,5x210,8 

1 357-358-359 € 20,00 

140 Anta a battente, color canapa, priva di serratura, predisposta per bilici, 
da 91,5x207 

1 360-361 € 20,00 

141 Anta a battente TRE-Più, color panna, liscia, priva di serratura, ferrata 
con bilici, da 80x210 (utilizzata come campione mostra e/o per altro 
scopo e rovinata) 

1 362-363-364 € 1,00 

142 Anta Radar a battente TRE-Più, scultura GR Perla, priva di  serratura, 
ferrata con bilici, da 80x240 (utilizzata come campione mostra e/o per 
altro scopo e molto rovinata) 

1 365-366-367 € 1,00 

143 Anta a battente LEADER PORTE, in laminato con inserti in PVC 
cromo, priva di serratura, ferrata per bilici, da 80x210 

1 368-369 € 20,00 

144 Anta a battente massellata, finitura grezza, a doghe orizzontali, 
completa di serratura, ferrata con cerniere anuba, da 80x210 

1 370-371 € 25,00 

145 Porta a battente a totale filomuro L'INVISIBILE, finitura grezza, 
completa di telaio, predisposta per cerniere invisibili,  da 100x190, 
con ferramenta e serratura a parte  

1 372-373-374-
375 

€ 40,00 
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146 Porta a battente PIVATO, Rever ciliegio, con fasce verticali e 
centrale orizzontale, completa di telaio arrotondato, coprifili e 
serratura, da 80x210 

1 376-377-378-
379 

€ 45,00 

147 Porta a doppia anta bugnata con telaio, per armadio a muro, finitura 
laccato patinato verdino, della misura, comprensiva esterno telaio, da 
114x179 (utilizzata come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 380-381 € 50,00 

148 Anta scorrevole HENRY GLASS, in vetro satinato, con 
raffigurazione (alberi), da 61,8x210  (utilizzata come campione 
mostra e/o per altro scopo e molto rovinata) 

1 382-383-384-
385 

€ 3,00 

149 Anta scorrevole GAIA, con telaio laccato bianco con una facciata a 
specchio e l'altra bugnata, priva di serratura, conchiglia e ditale, da 
70x200  (utilizzata come campione mostra e/o per altro scopo) 

1 386-387-388 € 20,00 

150 Porta invecchiata, in stile, completa di telaio, coprifili e maniglia, a 
tre specchiature, con facciate diverse tra loro (una con disegno 
floreale), da 80x210 

1 389-390-391-
392 

€ 60,00 

151 Anta a battente CASALI, in vetro satinato/sabbiato, con disegno a 
rilievo, completa di fori per maniglia e cerniere, da 81x210 

1 393-394-395 € 150,00 

152 Porte a battente RIMADESIO, serie Spin, con struttura in alluminio e 
vetro satinato, completa di serratura, maniglia, ferrata con bilici, da 
80x240 (misura esterno telaio 89,5x 244,5) 

2 396 € 400,00 

153 Porta a battente RIMADESIO, con struttura in alluminio rivestito 
teak, con pannello in vetro trasparente, completa di maniglia 
RIMADESIO, da 80x241 (misura esterno telaio 99x 250) 

1 397-398 € 200,00 

154 Anta a battente TRE-Più, serie Rever, colore arancione, con bordi 
tondi, priva di serratura, ferrata con bilici, da 80x210 (utilizzata come 
campione mostra e/o per altro scopo) 

1 399-400 € 20,00 

155 Porta a battente in noce tanganica chiaro, completa di telaio e 
coprifili, con serratura e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 60 x 
142  

1 401-402-403-
404 

€ 25,00 

156 Porta scorrevole, in cristallo satinato arancione, con disegno centrale 
azzurro raffigurante motivo etnico, completa di fori per conchigliette 
e maniglione, da 110x262  

1 405-406-407-
408 

€ 300,00 

157 Porta a battente laccata pantografata grigio chiaro con 5  fughe 
verticali ed inserto in vetro rosso, completa di telaio, maniglia e 
chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 409-410 € 45,00 

158 Porta a battente laccata lucida liscia avorio, completa di telaio bianco, 
maniglia, serratura e chiave, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 411 € 45,00 
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159 Porta a battente laccata anticata, con bugna inferiore e bugna 
superiore con 20 vetri molati satinati rilegati ottone, completa di 
telaio, serratura e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 412 € 40,00 

160 Porta a battente laccata bianca, con bugna inferiore e 2 bugne piccole 
superiori, completa di telaio, serratura e pomello, ferrata con cerniere 
anuba, da 80 x 210 

1 413-414 € 45,00 

161 Porta a battente in laminatino bianco Dama, con traverse e traversine 
in ciliegio, 4 specchiature con vetro satinato, completa di telaio e 
serratura, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 415 € 40,00 

162 Porta a battente laccata bianca, con bugna superiore e inferiore, 
completa di telaio, serratura e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 
80 x 210 

1 416 € 40,00 

163 Porta a battente laccata e satinata verde, con bugna, completa di 
telaio, serratura, mezza maniglia e chiave, ferrata con bilici, da 80 x 
210 

1 417-418 € 45,00 

164 Porta a battente TRE-Più, serie Rever, colore tortora, con bordi tondi, 
completa di telaio nero e serratura a doppio quadro, ferrata con bilici, 
da 80x210 

1 419 € 40,00 

165 Porta a battente TRE-Più, serie Rever, colore rosso, con bordi tondi, 
completa di telaio nero e serratura a doppio quadro, maniglia e 
nottolino, ferrata con bilici, da 80x210 

1 420 € 45,00 

166 Porta a battente TRE-Più, serie Rever, colore blu, con bordi tondi, 
completa di telaio ciliegio e serratura a doppio quadro, maniglia e 
nottolino, ferrata con bilici, da 80x210 

1 421-422 € 45,00 

167 Porta a battente in radica di noce, con montanti laccati neri, completa 
di telaio nero, serratura a doppio quadro, maniglia e nottolino, ferrata 
con bilici, da 70 x 210 

1 423 € 45,00 

168 Porta a battente laccata verde, con bugna inferiore e bugna superiore 
con vetri martellati e rovinati recanti disegno floreale rilegati piombo, 
completa di telaio nero, serratura e mezza maniglia, ferrata con 
cerniere anuba, da 80 x 210 

1 424-425 € 30,00 

169 Porta a battente, con montanti traverse in laminatino bianco panna, 
vetro centrale effetto rigato, completa di telaio, serratura, maniglia e 
chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 426 € 45,00 

170 Porta a battente in laminatino bianco panna, con bugna superiore e 
inferiore, completa di telaio, serratura, maniglia e chiave, ferrata con 
bilici, da 80 x 210 

1 427 € 45,00 

171 Porte a battente in laminatino bianco panna, con bugna superiore e 
inferiore, complete di telaio e serratura, di cui una porta completa di 
mezza maniglia e chiave, entrambe ferrate con cerniere anuba, da 80 
x 210 

2 428-429-430 € 90,00 
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172 Porta a battente pantografata laccata crema, a 3 bugne di cui quella 
centrale ovale, completa di telaio, serratura, mezza maniglia e chiave, 
ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 431 € 45,00 

173 Porta a battente laccata crema, liscia, completa di telaio e serratura, 
ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 432 € 40,00 

174 Porta a battente laccata bianca, liscia, completa di telaio e serratura a 
doppio quadro, ferrata con bilici, da 80 x 211 

1 433 € 40,00 

175 Porta a battente REI 30, laccata anticata crema, esterno pantografata 
interno liscia, completa di telaio, serratura yale, cilindro e pomello 
interno, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 434-435-436 € 45,00 

176 Porte a battente laccata pantografa bianca, a 4 bugne, complete di 
telaio, serratura, maniglia e chiave, ferrata con cerniere invisibili, da 
80 x 210 

1 437 € 45,00 

177 Porta a battente in pino mordenzato, con vetri martellati recanti 
disegno floreale rilegati piombo, completa di telaio, serratura e 
chiave, ferrata con cerniere anuba, da 75 x 201 

1 438 € 40,00 

178 Porta a battente in wengè, con traverse e traversine orizzontali con 
interposti vetri colorati di vari colori, completa di telaio, serratura e 
chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 439 € 40,00 

179 Porta a battente laccata nera a righe verticali, completa di telaio, 
serratura e mezza maniglia, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 440 € 45,00 

180 Porta a battente laccata color caffè, a 3 bugne, completa di telaio, 
serratura, mezza maniglia e chiave, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 441 € 45,00 

181 Porta a battente in rovere sbiancato, completa di telaio, serratura e 
mezza maniglia, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 442 € 45,00 

182 Porta a battente in ciliegio, completa di telaio e serratura a doppio 
quadro, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 443 € 40,00 

183 Porta a battente in faggio, con pannello rientrante, completa di telaio, 
serratura e maniglia, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 444 € 45,00 

184 Porta a battente in ciliegio, con 3 riquadri in vetro satinato, completa 
di telaio, serratura, mezza maniglia e chiave, ferrata con bilici, da 80 
x 210 

1 445 € 45,00 

185 Porta a battente in wengè orizzontale, con 2 inserti orizzontali in 
alluminio e bordo perimetrale in alluminio, completa di telaio, 
serratura a doppio quadro, maniglia e nottolino, ferrata con bilici, da 
80 x 210 

1 446 € 45,00 

186 Porta a battente in laminato noce biondo, con pannello rientrante, 
completa di telaio e serratura, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 447 € 40,00 
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187 Porta a battente in noce tanganica tinto ciliegio, con pannello 
rientrante, completa di telaio, serratura, mezza maniglia e chiave, 
ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 448 € 45,00 

188 Porta a battente in ciliegio, con pannello rientrante, completa di telaio, 
serratura, maniglia e chiave, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 449 € 45,00 

189 Porta a battente in wengè orizzontale, con bordo perimetrale in 
alluminio, completa di telaio, serratura, maniglia e chiave, ferrata con 
bilici, da 80 x 210 

1 450 € 45,00 

190 Porta a battente in betulla orizzontale, liscia, completa di telaio, 
serratura e mezza maniglia, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 451 € 45,00 

191 Porta a battente in noce tanganica biondo, con 2 fasce verticali 
intarsiate con fasce orizzontali, completa di telaio, serratura, maniglia 
e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 452 € 45,00 

192 Porta a battente in rovere spazzolato grigio, completa di telaio, 
serratura e chiave, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 453 € 40,00 

193 Porta a battente in yellow pine spazzolato scala grigi, completa di 
telaio, serratura e nottolino, ferrata con cerniere invisibili, da 80 x 210 

1 454 € 40,00 

194 Porta a battente in noce tanganica biondo, completa di telaio 
arrotondato, serratura e mezza maniglia, ferrata con cerniere 
invisibili, da 80 x 210 

1 455 € 45,00 

195 Porta a battente in teak orizzontale, completa di telaio arrotondato, 
serratura e maniglia, ferrata con cerniere invisibili, da 80 x 210 

1 456 € 45,00 

196 Porta a battente in noce canaletto spazzolato grezzo, completa di 
telaio, serratura a doppio quadro, maniglia e nottolino, ferrata con 
bilici, da 80 x 210 

1 457 € 45,00 

197 Porta a battente in wengè, a 2  fasce verticali e fasce centrali a 
disegno obliquo, completa di telaio stondato, serratura a doppio 
quadro e mezza maniglia, completa di nottolino libero-occupato, 
ferrata con cerniere anuba, da 80 x 210 

1 458-459 € 45,00 

198 Porta a battente in noce canaletto grezzo, con pannello rientrante, 
completa di telaio, serratura e mezza maniglia, ferrata con cerniere 
anuba, da 80 x 210 

1 460 € 45,00 

199 Porta a battente in noce nazionale, con 4 inserti in alluminio e bordo 
perimetrale in alluminio, completa di telaio, serratura, maniglia e 
chiave, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 461 € 45,00 

200 Porta a battente in noce nazionale lucidata, con pannello rientrante, 
completa di telaio, serratura e maniglia, ferrata con cerniere anuba, da 
80 x 210 

1 462 € 45,00 
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201 Porta a battente in toulipiè, a 2 specchi rientranti, completa di telaio, 
serratura e mezza maniglia anticata, ferrata con cerniere anuba, da 80 
x 210 

1 463-464 € 45,00 

202 Porta a battente in teak orizzontale, completa di telaio, serratura, 
maniglia e chiave, ferrata con cerniere invisibili, da 80 x 210 

1 465 € 45,00 

203 Porta a battente in laminatino ciliegio, con pannello rientrante, 
completa di telaio, serratura, maniglia e chiave, ferrata con bilici, da 
80 x 210 

1 466 € 45,00 

204 Porta a battente in acero impiallacciato verticale, a 4 fughe sulla 
faccia esterna e con unica fascia verticale e fasce orizzontali sulla 
faccia interna, completa di telaio arrotondato, serratura, maniglia e 
chiave, ferrata con cerniere invisibili, da 80 x 210 

1 467-468 € 45,00 

205 Porta a battente in MDF insonorizzata in noce tanganica biondo, 
liscia, completa di telaio, serratura, mezza maniglia,  chiave e 
antispiffero, ferrata con cerniere anuba a 4 gambi, da 80 x 210 

1 469 € 45,00 

206 Porta a battente in castagno a 2 bugne, completa di telaio, serratura, 
maniglia e chiave, oltre a coprifili su una faccia, ferrata con cerniere 
anuba, da 80 x 210 

1 470 € 45,00 

207 Porta a battente in rovere a 2 bugne di cui quella superiore a sesto 
ribassato, completa di telaio, serratura e chiave, ferrata con cerniere 
anuba, da 80 x 210 

1 471 € 40,00 

208 Porta a battente in noce nazionale a 2 bugne, completa di telaio, 
serratura, mezza maniglia e chiave, ferrata con cerniere anuba, da 80 
x 210 

1 472 € 45,00 

209 Portoncino (non blindato) a battente, in faggio sulla faccia esterna e 
noce tanganica sulla faccia interna, completo di telaio, serratura, 
cilindro e pomo (su faccia esterna), ferrato con cerniere anuba a 4 
gambi, da 80 x 210 

1 473-474-475-
476 

€ 90,00 

210 Porta a battente in mogano scuro, completa di telaio, serratura e 
mezza maniglia, ferrata con cerniere invisibili, da 80 x 210 

1 477 € 45,00 

211 Porta a battente in castagno a 2 bugne massello, completa di telaio e 
serratura, predisposta per cerniere anuba, da 80 x 210 

1 478 € 40,00 

212 Porta a battente in MDF laccata pantografata a doghe verticali, 
completa di telaio, serratura e maniglia, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 479-480 € 45,00 

213 Porta a battente laccata bianca, ad una specchiatura con inserto 
orizzontale in alluminio, completa di telaio, serratura e maniglia, 
ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 481 € 45,00 

214 Porta a battente TRE-P, laccata spazzolata color caffèlatte, completa 
di telaio e serratura, ferrata con bilici, da 80 x 210 

1 482-483 € 40,00 
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215 Porta a battente TRE-P, laccata spazzolata color avorio, completa di 
telaio, serratura, mezza maniglia e nottolino,  ferrata con bilici, da 80 
x 210 

1 484 € 45,00 

216 Porta a battente LEADER PORTA in laminatino spazzolato rigato 
orizzontale grigio, completa di telaio e serratura,  ferrata con cerniere 
anuba, da 80 x 210 

1 485-486 € 40,00 

217 Porta a battente in betulla con montanti verticali e orizzontale centrali, 
completa di telaio arrotondato da cm.22, serratura, maniglia e chiave, 
ferrata con cerniere invisibili, da 78 x 210 

1 487-488-489 € 50,00 

218 Anta a battente "che aspetta" per porta PAIL a due ante, mod. Gaia 
100 laccata bianca RAL 9010 pantografata con bugna, priva di telaio, 
completa di contropiastra e caditori, da 45 x 200 

1 490-491-492 € 10,00 

        € 12.665,00 

 

QUADRO N°28 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

TELAI - STIPITI/IMBOTTE PER PORTE  

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.10 - 28.10 e 29.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

Beni identificati con un numero con doppia sottolineatura       

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Stipiti PIVATO laccato bianco panna, per vano passaggio, della 
misura, esterno stipite, da 89,6x204,3x27,9 (larghezza) 

2 01-02 € 40,00 

2 Telaio PIVATO (stipite Preas) Collezione Vivace bianco laccato, per 
porta a battente da 80x210 

1 03-04 € 15,00 

3 Telai per porte scorrevoli da 80x210 in laminatino bianco 4 05-06 € 60,00 

4 N.3 telai per porte a battente da 80x210 (n.2), e 70x210 (n.1) in 
laminatino bianco, predisposizione bilici 

3 07-08 € 45,00 

5 Telai per porte a battente da 70x210 in laminatino bianco, 
predisposizione cerniere anuba 

2 09 € 30,00 

6 N.4 telai per porte a battente da 80x210 (n.3), e 70x210 (n.1) in noce 
nazionale, predisposizione bilici 

4 10-11 € 60,00 

7 Telaio per porta a battente da 80x210 in ciliegio, predisposizione 
bilici 

1 12-13 € 15,00 

8 N.2 telai PAIL per porte a battente da 80x210 (n.1), e 70x210 (n.1) in 
noce tanganica medio, completi di coprifili, predisposizione cerniere 
anuba 

2 14-15 € 40,00 

9 Telaio PAIL per porta scorrevole linea Factory, da 70x210 in noce 
tanganica medio, completo di coprifili 

1 16-17 € 20,00 
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10 Telaio PAIL per porta battente REI30, da 80x210 in noce nazionale, 
predisposizione cerniere anuba, completo di coprifili 

1 18-19 € 20,00 

11 Telaio Gruppo DOOR 2000 in cassa tonda, in legno rivestito 
alluminio, per porta battente da 80x210, predisposizione bilici, 
completo di coprifili 

1 20-21 € 20,00 

12 Telaio Gruppo DOOR 2000, in legno rivestito alluminio, per porta 
battente da 80x210, predisposizione bilici, completo di coprifili 

1 22-23 € 20,00 

13 Telaio laccato bianco per porta scorrevole da 80x210, completo di 
coprifili 

1 24-25 € 20,00 

14 Telaio TRE-P per porta battente da 80x210, in noce tanganica chiaro, 
predisposizione cerniere anuba, completo di coprifili 

1 26-27 € 20,00 

15 Telaio per porta battente da 70x210, in noce tanganica, 
predisposizione cerniere anuba, completo di coprifili 

1 28-29 € 20,00 

16 Telaio TRE-Più per porta battente da 80x210, in ciliegio, bordo 
tondo, predisposizione bilici, completo di coprifili 

1 30-31 € 20,00 

17 Telaio TRE-Più Rever laccato rosso, per porta battente da 80x210, 
predisposizione bilici, completo di coprifili per una sola facciata 

1 32-33 € 15,00 

18 Telaio per porta battente da 80x210, in rovere con venatura verticale, 
predisposizione bilici, completo di coprifili 

1 34-35 € 20,00 

19 Telaio in laminato per porta battente da 80x210, con inserti in PVC 
cromo, predisposizione bilici, completo di coprifili 

1 36-37 € 20,00 

20 Telaio per porta battente da 80x210, in rovere, predisposizione bilici, 
completo di coprifili 

1 38-39 € 20,00 

21 Telaio per porta battente da 80x210, in rovere, predisposizione 
cerniere anuba, senza coprifili 

1 40-41 € 15,00 

22 Telaio in alluminio rivestito noce tanganica per porta battente da 
80x210, predisposizione bilici, con coprifili incorporati 

1 42-43 € 20,00 

23 Telaio TRE-Più Rever laccato arancione, per porta battente da 
80x210, predisposizione bilici, completo di coprifili anche di altro 
colore e serratura 

1 44-45 € 20,00 

24 Telai in massello laccato bianco, per porte scorrevoli da 80x210 2 46-47 € 30,00 

25 Stipite TRE-P & TRE-Più, scultura bianco Più, per apertura da 
80x210x10,5 (larghezza), completo di coprifili e serratura 

1 48-49 € 25,00 

26 Telaio per porta linea scorrevole da 80x210, in laminatino bianco 1 50-51 € 15,00 

27 Telaio HENRY GLASS in MDF rivestito in alluminio, per porta 
scorrevole da 80x210, completo di coprifili, guarnizioni e varie 

1 52-53 € 20,00 



41 
 

28 Imbotte maggiorazione telaio per porta in multistrato impiallacciato 
rovere lucidato scuro, da 19,5x225,5 - spessore mm.22 (montanti) e 
traversa larghezza 114 

1 54-55 € 20,00 

29 N.3 telai in laminatino rovere arrotondato, ferrati con cerniere anuba, 
di cui n.2 per porta a battente da 80x206 e n.1 per porta a battente da 
70x206 

3 56-57 € 45,00 

30 Telaio in laminatino bianco, ferrato con cerniere anuba, per porta a 
battente da 80x210 

1 58-59 € 15,00 

31 Telaio in noce tanganica, non ferrato, per porta - misura esterno telaio 
cm. 211 (montanti) - cm. 78 (traversa)  

1 60-61 € 15,00 

32 Telaio in laminatino noce media, predisposto per bilici, per porta a 
battente da 80x210  

1 62-63 € 15,00 

        € 795,00 

 

QUADRO N°29 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

COPRIFILI PER PORTE (E ALTRO) 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 28.10 - 04.11 e 02.12.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Coprifili in laminatino bianco, piatto con aletta, larghezza cm. 6,5/7 - 
lunghezza da cm. 220 a cm. 300  

13 01 € 65,00 

2 Coprifili laccati avorio, piatto con aletta, larghezza cm. 7 - lunghezza 
da cm. 220 a cm. 300  

3 02 € 15,00 

3 Coprifili laccati bianchi, piatto con aletta, larghezza cm. 9 - lunghezza 
da cm. 220 a cm. 300  

1 03 € 15,00 

4 Coprifili in laminatino bianco, piatto, larghezza cm. 10 - lunghezza 
cm. 230 

1 04 € 5,00 

5 Coprifili in laminatino bianco, piatto con aletta, larghezza cm. 8 - 
lunghezza cm. 220 

1 05 € 5,00 

6 Coprifili in laminatino bianco, piatto con aletta, larghezza cm. 9 - 
lunghezza cm. 220 

1 06 € 5,00 

7 Coprifili in laminatino bianco, piatto, larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 
220 

1 07 € 5,00 

8 Coprifili in laminatino bianco arrotondato con aletta, larghezza cm. 8 - 
lunghezza cm. 197 

1 08 € 5,00 

9 Coprifili in noce tanganica media, piatto con/senza aletta, larghezza 
cm. 6/7 - lunghezza da cm. 210 a cm. 250 

10 09 € 50,00 

10 Coprifili in noce nazionale, sia arrotondato con aletta che piatto con 
aletta, larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 220 

4 10 € 20,00 
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11 Coprifili in mogano, piatto, larghezza cm. 7/8,5 - lunghezza cm. 235 3 11 € 15,00 

12 Coprifili in betulla, piatto con aletta, larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 
220 

2 12 € 10,00 

13 Coprifili in laminatino/impiallacciato ciliegio, piatto con aletta, 
larghezza cm. 7/8,5 - lunghezza cm. 220/225 

7 13 € 35,00 

14 Coprifili in frassino sbiancato, piatto, larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 
220 

1 14 € 5,00 

15 Coprifili in noce tanganica chiara, piatto, larghezza cm. 7 - lunghezza 
cm. 240 

2 15 € 10,00 

16 Coprifili in noce canaletto, piatto con aletta, larghezza cm. 7 - 
lunghezza cm. 220 

1 16 € 5,00 

17 Coprifili in noce tanganica grezza, piatto con/senza aletta, larghezza 
cm. 7 - lunghezza cm. 220 

6 17 € 30,00 

18 Coprifili in faggio, piatto con/senza aletta, larghezza cm. 7/8/8,5 - 
lunghezza cm. 220 

3 18 € 15,00 

19 Coprifili in rovere sia chiaro che scuro, sia piatto con/senza aletta, sia 
arrotondato con aletta in laminatino, larghezza cm. 7 - lunghezza da 
cm. 220 a cm. 240 

9 19 € 45,00 

20 Coprifili in MDF tanganica medio lino Delave, piatto con/senza aletta, 
larghezza cm. 7/8/10 - lunghezza cm. 220/230 

6 20 € 30,00 

21 Coprifili in larice sabbia spazzolato verticale, piatto con aletta, 
larghezza cm. 9 - lunghezza cm. 230  

2 21 € 10,00 

22 Coprifili in olmo grezzo barocco, piatto, larghezza cm. 6 - lunghezza 
cm. 225 

1 22 € 5,00 

23 Coprifili in noce massello anticato piatto con cornice, larghezza cm. 7 - 
lunghezza cm. 230 

1 23 € 5,00 

24 Coprifili in MDF rivestiti in alluminio, sia piatto con/senza aletta, 
larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 220  

3 24 € 15,00 

25 Coprifili in alluminio, piatto con aletta, larghezza cm. 7,5 - lunghezza 
cm. 216 (per porta scorrevole da 79x209) 

1 25 € 5,00 

26 Coprifili in wengè, piatto con aletta, larghezza cm. 7 - lunghezza cm. 
225 

1 26 € 5,00 

27 Serie di rimanenze di coprifili per porte e finestre, oltre a telai, stipiti e 
varie, in diversi tipi di legno e/o altro tipo di materiale, finitura, 
disegni, colori, di diverse larghezze, spessori e lunghezze, piatti 
(con/senza aletta), arrotondati e/o stondati N.B.: si specifica che questi 
coprifili, data la singola quantità esigua, non possono essere utilizzati 
per la rifinitura completa di una porta e/o finestra su entrambe le 
facciate 

1 27-28 € 65,00 

        € 500,00 

 

QUADRO N°30 
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LABORATORIO AL PIANO TERRA 

PANNELLI DI RIVESTIMENTO PER PORTONI BLINDATI 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 04.11 - 09.11 e 15.11.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Pannello in MDF laccato rosso bordeaux, a 3 bugne pantografate, con 
foro chiave, da 96,5 x 213,5 (già utilizzato) 

1 01 € 15,00 

2 Pannello in castagno massello a 21 bugne, da 94,5 x 211,5 (già 
utilizzato) 

1 02 € 15,00 

3 Pannello in castagno massello a 15 bugne, da 96 x 211,5 (nuovo 
imballato) 

1 03 € 70,00 

4 Pannelli in castagno massello a 15 bugne, da 94 x 211,5 (nuovi 
imballati) 

2 04 € 70,00 

5 Pannello in iroko massello mod. Arcadia  con più bugne e motivo 
floreale e circolare centrale e floreale superiore, da 88 x 208,5 
(nuovo) 

1 05-06-07 € 100,00 

6 Pannello in noce massello Bahia con più bugne orizzontali/verticali, 
rettangolari/quadrate, da 81 x 210 (già utilizzato) 

1 08 € 15,00 

7 Pannello in noce multistrato impiallacciato Bahia con più bugne 
verticali, rettangolari/quadrate, da 94 x 211,5 (nuovo) 

1 09 € 70,00 

8 Pannello in noce multistrato impiallacciato Bahia a 3 bugne, da 94 x 
211,5 (nuovo) 

1 10 € 70,00 

9 Pannello in douglass massello con più bugne orizzontali/verticali, 
rettangolari/quadrate, da 90,2 x 210 (nuovo) 

1 11 € 70,00 

10 Pannello in douglass massello grezzo a 6 bugne, da 94 x 211,5 
(nuovo imballato) 

1 12 € 50,00 

11 N.2 pannelli in castagno massello a 6 bugne, di cui n.1 da 94 x 211,5 
e n.1 da 97,7x212,5 (nuovi imballati) 

2 13 € 140,00 

12 Pannello in abete massello a 6 bugne, con foro chiave, da 78 x 203,5 
(già utilizzato) 

1 14 € 15,00 

13 Pannello in noce scura multistrato impiallacciato a più bugne di cui 
una centrale con sesto, da 90,6 x 210 (già utilizzato) 

1 15 € 15,00 

14 Pannello in noce massello a 3 bugne, da 88 x 208,5 (nuovo imballato) 1 16 € 70,00 

15 Pannello in noce scura multistrato mod. Parma, a 3 bugne di cui 
quella superiore a sesto ribassato, da 88 x 201,5 (nuovo) 

1 17 € 80,00 
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16 Pannello in MDF pantografato grezzo con motivi, da 98 x 212,5 
(nuovo imballato) 

1 18-19 € 60,00 

17 Pannello in nocino massello a 6 bugne, da 87,7 x 208,5 (già 
utilizzato) 

1 20-21 € 15,00 

18 Pannello in iroko massello con più bugne rettangolari/quadrate, con 
sesto superiore, da 91 x 210 (già utilizzato e rovinato) 

1 22 € 5,00 

19 Pannello in noce media okoumé multistrato, a più bugne di cui una 
centrale con sesto, da 88 x 208,5 (già utilizzato) 

1 23 € 15,00 

20 Pannello in noce scura multistrato impiallacciato, con mostre laterali 
verticali e doghe fugate orizzontali, con foro chiave, da 95,5 x 215 
(nuovo imballato) 

1 24 € 70,00 

21 Pannello in teak massello, a doghe orizzontali "alla mercantile", da 
90,7 x 210 (nuovo) 

1 25 € 70,00 

22 Pannello in rovere massello tinta mìele, a doghe orizzontali "alla 
mercantile", da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 26 € 70,00 

23 Pannello in teak massello, a doghe orizzontali con inserti quadrati e 
crociati in alluminio e vetro, da 91 x 209,6 (già utilizzato) 

1 27-28 € 15,00 

24 Pannello in noce media okoumé multistrato, a più bugne 
verticali/orizzontali, da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 29 € 70,00 

25 Pannello in noce media okoumé multistrato, con 4 fughe a sesto 
ribassato, con fori chiave occhio magico e maniglione, da 88 x 206,4 
(già utilizzato) 

1 30-31 € 15,00 

26 Pannello in rovere grigio multistrato impiallacciato con 4 fughe 
orizzontali e fuga centrale sinusoidale, con inserti rossi triangolari in 
alluminio, da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 32-33 € 90,00 

27 Pannello in wengè multistrato impiallacciato con 4 fughe orizzontali 
e fuga centrale sinusoidale, con inserti rossi triangolari in alluminio, 
da 88 x 211,5 (nuovo imballato) 

1 34-35 € 90,00 

28 Pannello in rovere tinto scuro multistrato impiallacciato con 4 fughe 
orizzontali ed inserti rettangolari in alluminio, da 88 x 208,5 (già 
utilizzato) 

1 36-37 € 15,00 

29 Pannello in mogano okoumé multistrato, con mostre laterali verticali 
e doghe fugate orizzontali, da 88 x 208,5 (nuovo imballato) 

1 38 € 70,00 

30 Pannello in noce scura okoumé multistrato, a 6 bugne 
rettangolari/quadrate, da 92 x 210 (nuovo imballato) 

1 39 € 70,00 

31 Pannello in ciliegio impiallacciato con fughe orizzontali/verticali ed 
inserti tondi in alluminio, da 92 x 210 (nuovo) 

1 40-41 € 80,00 

32 Pannello in ciliegio impiallacciato con fughe in alluminio, da 92 x 
210 (già utilizzato) 

1 42 € 15,00 

33 Pannello in rovere spazzolato impiallacciato a riquadri fugati, con 
inserti rossi triangolari in alluminio, da 88 x 208,5 (già utilizzato) 

1 43 € 15,00 
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34 Pannello in mogano okoumé multistrato, a riquadri fugati e circolari 
centrali, da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 44 € 70,00 

35 Pannello da 88 x 206,4 (già utilizzato e rovinato- non valutabile) 1 45-46-47 € 0,00 

36 Pannello da 88 x 206,4 (già utilizzato e rovinato- non valutabile) 1 48-49 € 0,00 

37 Pannello da 88 x 208,6 (già utilizzato e rovinato- non valutabile) 1 50-51-52 € 0,00 

38 Pannello in rovere moka impiallacciato, a 10 riquadri fugati con 
inserti triangolari in alluminio, da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 53 € 90,00 

39 Pannello in MDF liscio laccato RAL 9001 (scala bianchi), da 92,8 x 
205,3 (nuovo imballato) 

1 54 € 30,00 

40 Pannello in MDF liscio laccato grigio, con 4 fughe in alluminio, da 
102 x 210,5 (nuovo imballato) 

1 55 € 35,00 

41 Pannello in MDF impiallacciato rovere orizzontale lucidato naturale, 
da 92,8 x 210,8 (nuovo imballato) 

1 56 € 30,00 

42 Pannello in MDF impiallacciato rovere lucidato naturale, con mostre 
laterali verticali e fasce orizzontali, da 91 x 210,5 (nuovo imballato) 

1 57 € 50,00 

43 Pannello in MDF laminatino rovere, con inserto trasversale centrale 
in alluminio, da 100 x 220 (nuovo imballato) 

1 58-59 € 30,00 

44 Pannello in laminatino bianco liscio, da 100 x 220 (nuovo imballato) 1 60 € 30,00 

45 Pannello laccato con 8 fughe orizzontali, con fori per maniglia e 
chiave, da 100 x 223,5 (nuovo imballato) 

1 61 € 30,00 

46 Pannello in MDF laccato bianco Dama liscio, da 95 x 212 (nuovo) 1 62 € 30,00 

47 Pannello in MDF laccato bianco liscio, da 96 x 212 (rovinato) 1 63-64 € 5,00 

48 Pannello in MDF laccato rosso, con doppia bugna di cui quella 
superiore con sesto, con foro chiave, da 88 x 208,9 (già utilizzato e 
rovinato) 

1 65-66-67 € 5,00 

49 Pannello in MDF laccato verde salvia, a 10 riquadri fugati e 5 inserti 
rettangolari in alluminio, da 88 x 208,5 (già utilizzato) 

1 68 € 15,00 

50 Pannello in MDF laccato verde RAL 6005, con fughe orizzontali in 
alluminio, con foro chiave e altro foro, da 88 x 206,4 (già utilizzato e 
rovinato) 

1 69-70 € 0,00 

51 Pannello in massello laccato colore avorio, a 9 doghe orizzontali "alla 
mercantile" fugate, da 88 x 208,5 (nuovo) 

1 71-72 € 70,00 

52 Pannello in noce medio massello, con 3 bugne, fori vari, da 98 x 
224,5  (già utilizzato e rovinato- non valutabile) 

1 73-74-75-76 € 0,00 

53 Pannello in MDF laccato avorio liscio, con fori, da 93 x 207,3  (già 
utilizzato e rovinato- non valutabile) 

1 77-78-79-80 € 0,00 
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54 Pannello in noce tanganica impiallacciato lucidato, completo di foro 
per maniglia e per occhio magico, da 90,5 x 209,5 (nuovo imballato) 

1 81 € 25,00 

55 Pannello multistrato impiallacciato rovere, con fughe 
orizzontali/verticali ed inserti tondi in alluminio, da 88 x 208,5 
(nuovo) 

1 82-83 € 80,00 

56 Pannello in rovere anticato chiaro massello, con bugna centrale a 
sesto, da 71,8 x 197 (nuovo) 

1 84-85 € 30,00 

57 Pannello in rovere massello grezzo, con bugne di cui quella superiore 
con sesto e cornice ad intaglio centrale, da 93 x 207,5 (nuovo) 

1 86-87-88 € 50,00 

58 Pannello in MDF laccato bianco liscio, da 91 x 210 (nuovo) 1 89 € 30,00 

        € 2.450,00 

 

QUADRO N°31 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

FINESTRE - PORTE/FINESTRA - PERSIANE - GRATE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 09.11 - 11.11 - 15.11 e 29.11.2016 

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N.B.: le dimensioni riportate fanno riferimento alla misura rilevata "esterno telaio"   

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Persiana verde in alluminio a due ante, completa di telaio, serratura, 
maniglia e chiave, da 103 x 230,8 

1 01 € 50,00 

2 Persiana grigia in alluminio a due ante, completa di telaio e torcia, da 
91,5 x 140,5 

1 02 € 20,00 

3 Sportellone verde "alla mercantile" in alluminio a due ante, privo di 
telaio, completo di torcia, da 93,5 x 136 

1 03 € 20,00 

4 Grata bianca in ferro a due ante, completa di telaio, serratura e  chiave, 
da 113,5 x 138,5 

1 04 € 40,00 

5 Finestra in pvc a due ante, completa di telaio, vetri termici e martellina, 
bianco panna all'interno e color legno maturale all'esterno, da 100 x 140 

1 05-06 € 30,00 

6 Finestra bianca in pvc ad un'anta, con ribalta, completa di telaio e vetro 
termico, da 100 x 140 

1 07 € 30,00 

7 Finestra in pvc colore rovere, a due ante, con ribalta, completa di telaio e 
vetri termici, da 120 x 142,5 

1 08 € 30,00 

8 Finestra in pvc a due ante, completa di telaio e vetri termici, bianca 
all'interno e marrone all'esterno, da 98 x 125 

1 09 € 30,00 
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9 Porta-finestra in pvc ad un'anta, completa di telaio, vetro termico, 
maniglia, cilindro e chiavi, bianca all'interno e grigio all'esterno, da 111 
x 235  

1 10-11 € 70,00 

10 Porta-finestra INTERNORM in pvc color legno, ad un'anta con ribalta, 
completa di telaio, vetro termico e conchiglietta, da 87 x 217 

1 12 € 70,00 

11 Porta-finestra ad un'anta in legno (parte interna) e alluminio (parte 
esterna), completa di telaio, vetro termico e serratura yale, da 80 x 224 

1 13-14 € 70,00 

12 Finestra in alluminio a due ante con ribalta, completa di telaio, vetri 
termici e martellina, color bordeaux (parte esterna) e legno douglass 
(parte interna), da 100 x 140,5 

1 15-16 € 30,00 

13 Finestra in alluminio a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri 
termici, marrone chiaro satinato (parte esterna) e bianco panna (parte 
interna), da 106 x 143,5 

1 17-18 € 30,00 

14 Finestra ad un'anta con ribalta, completa di telaio, vetro termico e 
martellina, in alluminio marrone scuro satinato (parte esterna) e laccata 
legno douglass (parte interna), da 94,5 x 140,5 

1 19-20 € 30,00 

15 Finestra in legno douglass a due ante con ribalta, completa di telaio e 
vetri termici, da 100 x 140,5 

1 21 € 30,00 

16 Finestra in legno douglass scuro a due ante con ribalta, completa di telaio 
e vetri termici, da 100 x 140,5 

1 22 € 30,00 

17 Finestra in legno douglass lucidato naturale a due ante con ribalta, 
completa di telaio e vetri termici, da 100 x 127 

1 23 € 30,00 

18 Finestra ad un'anta con ribalta, completa di telaio e vetro termico, in 
alluminio color grigio (parte esterna) e legno rovere sbiancato (parte 
interna), da 100 x 140,5 

1 24-25 € 30,00 

19 Finestra in legno rovere tinto scuro ad un'anta con ribalta, completa di 
telaio e vetro termico, da 92 x 144,5 

1 26 € 30,00 

20 Finestre ad un'anta, complete di telaio e vetri termici, in alluminio 
marrone (parte esterna) e legno iroko (parte interna), da 93 x h.86,5 

2 27 € 30,00 

21 Porte-finestra in douglass a due ante a sesto ribassato, complete di telaio 
e vetri termici, da 100,4 x h.max 239,5 

1 28-29 € 70,00 

22 Finestra in douglass, laccata, a due ante con ribalta, completa di telaio e 
vetri termici, da 100 x 140 

1 30 € 30,00 

23 Finestra in legno rovere tinto noce media, a due ante con ribalta, 
completa di telaio e vetri termici, da 101,5 x 127 

1 31 € 30,00 

24 Finestra a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri termici, in legno 
(parte esterna) e laccata bianca (parte interna), da 100 x 140 (rovinata) 

1 32-33 € 1,00 

25 Finestra in legno iroko a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri 
termici, da 114 x 136 

1 34 € 30,00 
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26 Finestra a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri termici, in 
alluminio grigio (parte esterna) e legno pino scuro (parte interna), da 
100,5 x 140,5 (rovinata) 

1 35-36-37 € 1,00 

27 Finestra in legno laccato grigio, a due ante, completa di telaio e vetri 
termici, da 101 x 144 (rovinata) 

1 38-39 € 1,00 

28 Finestra in legno laccato grigio, a due ante, completa di telaio e vetri 
termici, da 101 x 144 

1 40 € 30,00 

29 Finestra a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri termici, in legno 
rovere (parte esterna) ed in legno laccato verde (parte interna), da 100 x 
140 (rovinata) 

1 41-42-43 € 1,00 

30 Finestra a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri termici, in legno 
abete grezzo (parte esterna) ed in legno castagno (parte interna), da 98 x 
125 (rovinata) 

1 44-45 € 1,00 

31 Finestra in legno douglass lucidato naturale a due ante con ribalta, 
completa di telaio e vetri termici, da 100 x 127 

1 46 € 30,00 

32 Finestra in legno di pino invecchiato a due ante a sesto ribassato, con due 
traversine per anta, completa di telaio e vetri termici, da 130 x h.max 135 

1 47 € 30,00 

33 Finestra a due ante con ribalta, completa di telaio e vetri termici, con una 
traversina per anta, in alluminio satinato marrone (parte esterna) e in 
douglass lucidato naturale (parte interna), da 121 x h.114,5  

1 48-49 € 30,00 

34 Finestre INTERNORM in pvc colore bianco, a due ante con ribalta, 
completa di telaio e vetri termici, da 104,5 x 147,5 (già utilizzate) 

5 50-51 € 150,00 

35 Finestra INTERNORM in pvc colore bianco, a due ante con ribalta, 
completa di telaio e vetri termici, da 112 x 159 

1 52 € 30,00 

36 Finestra ad un'anta con ribalta, completa di telaio e vetro termico, in 
alluminio satinato color carta da zucchero (parte esterna) ed in PVC 
bianco (parte interna), da 102,5 x 149,5 

1 53-54 € 30,00 

37 Finestra ad un'anta con ribalta, completa di telaio, vetro termico e 
martellina, in alluminio satinato grigio (parte esterna) ed in PVC bianco 
(parte interna), da 100,5 x 140,5 

1 55-56 € 30,00 

38 Anta con ribalta di finestra a due ante (priva di vetro), in legno pino 
scuro, priva di telaio (non valutabile) 

1 57 € 0,00 

39 Finestra ad un'anta con ribalta, completa di telaio e vetro termico, in 
alluminio effetto legno (parte esterna) ed in PVC bianco (parte interna), 
da 72 x 137 

1 58-59 € 30,00 

40 Anta scorrevole INTERNORM in PVC bianco, con vetro termico e 
maniglione, con telaio da 213,5 x h.210, oltre a vetro da applicare per 
anta fissa  

1 60-61 € 150,00 

41 Finestre INTERNORM in pvc bianco, a due ante con ribalta, complete di 
telaio e vetri termici, da 77 x 128 

2 62 € 30,00 

42 Finestra INTERNORM in pvc bianco, ad un'anta con ribalta, completa di 
telaio e vetro termico, da 88 x h.76 

1 63 € 15,00 
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43 Finestra INTERNORM ad un'anta con ribalta, completa di telaio e vetro 
termico, in alluminio satinato marrone (parte esterna) ed in legno pino 
naturale (parte interna), da 100 x 140,5 

1 64-65 € 30,00 

44 Porta-finestra a due ante a sesto, completa di telaio, vetri termici, 
maniglia, serratura e chiave, in alluminio satinato marrone (parte esterna) 
ed in legno laccato bianco (parte interna), da 172 x h.max 254,5 

1 66-67 € 110,00 

45 Anta scorrevole in douglass mordensato, completa di vetro termico e fori 
predisposti per maniglione alzante, oltre a telaio e guida superiore 
smontati (priva di guida inferiore), della misura (solo anta) da 94 x 218 

1 68 € 70,00 

46 Scorrevole completo di anta scorrevole e anta fissa, in legno di rovere, 
vetrate, maniglione alzante, ferramenta, oltre a telaio, guide inferiore e 
superiore (tutti smontati), della misura (esterno telaio) da 228 x h.225 

1 69 € 150,00 

47 Porta-finestra in legno noce scuro, ad un'anta con ribalta, con 
predisposizione fori per maniglia, completa di telaio e vetro termico, da 
99,5 x 217 

1 70 € 70,00 

48 Scorrevole completo di anta scorrevole e anta fissa, in legno di pino tinto 
noce medio, completo di tetaio montato e ferramenta (maniglione alzante 
e nottolino), da 225,5 x h.222,5 

1 71-72-73 € 200,00 

49 Porta-finestra in legno rovere tinto noce medio, ad un'anta con ribalta, 
completa di telaio e vetro termico, da 115 x 186 

1 74 € 50,00 

50 Finestra in legno iroko a due ante, completa di telaio, vetri termici e 
martellina, da 100 x 140 

1 75 € 30,00 

51 Scorrevole INTERNORM completo di anta scorrevole e anta fissa, in 
PVC bianco, con vetro termico, completo di tetaio montato, serratura con 
cilindro, con predisposizione fori per maniglione, da 227,3 x h.224 

1 76 € 200,00 

52 Grata grigia in ferro scorrevole, comprensiva di serratura e chiave, da 94 
x 216  

1 77 € 20,00 

53 Anta scorrevole in legno iroko, completa di vetro termico,  predisposta 
per foro conchiglietta, con telaio incompleto e smontato, da 114 x 207 

1 78 € 70,00 

54 Porta-finestra in legno iroko a due ante con ribalta, completa di telaio e 
vetri termici,  da 99,5 x 230 (nuova - campione mostra) 

1 79 € 90,00 

55 Porta-finestra in legno larice, ad un'anta (presumibilmente con ribalta), 
completa di telaio e vetro termico, predisposta per foro maniglia, 
serratura yale e chiavi, da 97 x 227 (nuova - campione mostra) 

1 80 € 90,00 

56 Finestra in pino mordensato, ad un'anta, completa di telaio, vetro termico 
e martellina, da 70 x 100 

1 81 € 30,00 
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57 Persiane in legno pino grezzo a due ante, prive di telai e ferramenta, della 
misura (esterno ante), da 122 x 216 

2 82 € 70,00 

58 Grata in acciaio apribile color antracite, con snodo centrale, completa di 
telaio e chiave, della misura (esterno telaio) da 45x70 

1 83 € 50,00 

59 Grata in acciaio apribile color marrone, con snodo centrale, completa di 
telaio, maniglia e chiave, della misura (esterno telaio) da 40x62 

1 84 € 50,00 

        € 2.860,00 

 

QUADRO N°32 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

PORTONI BLINDATI 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 15.11.2016     

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N.B.: le dimensioni riportate fanno riferimento alla misura rilevata "luce netta"   

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Portone blindato completo di anta e telaio, senza rivestimento e 
serratura,  da 90 x 200 

1 01-02 € 80,00 

2 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
ed interno in noce tanganica, serratura, maniglia, nottolino, occhio 
magico e chiavi, con cilindro europeo, da 90 x 210 

1 03-04 € 200,00 

3 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
ed interno in noce tanganica, serratura, maniglia, nottolino e occhio 
magico, con cilindro europeo, da 90 x 210 

1 05-06 € 200,00 

4 Portone blindato completo di anta e telaio, senza rivestimento, con 
serratura e ferramenta, da 87 x 207 

1 07-08-09 € 50,00 

5 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
ed interno in noce tanganica grezzo, con serratura, maniglia e occhio 
magico, da 87 x 207 

1 10-11 € 150,00 

6 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
ed interno in rovere lucidato, con serratura, privo di cilindro, maniglia 
e chiave, con predisposto foro occhio magico, da 87 x 207 

1 12-13 € 100,00 

7 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento interno in 
laminatino bianco e privo di rivestimento esterno,  con serratura e 
defender, con predisposizione fori per cilindro, maniglia e occhio 
magico, da 87 x 207 

1 14-15 € 80,00 
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8 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
in noce tanganica lucidato a due riquadri con cornicette a toppa e 
rivestimento interno liscio, con serratura e cilindro in scatola a parte 
(applicata sopra l'anta), occhio magico, da 90 x 210 

1 16-17 € 200,00 

9 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
ed interno in noce tanganica lucidato, completo di serratura, cilindro, 
maniglia, nottolino e occhio magico, da 90 x 210 (coprifilo angolare 
rovinato) 

1 18-19-20 € 170,00 

10 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
laccato verde scuro e rivestimento interno laccato bianco, completo di 
serratura e occhio magico, privo di maniglia e chiave, da 80 x 210 (in 
pessimo stato di conservazione manutenzione) 

1 21-22 € 50,00 

11 Portone blindato completo di anta e telaio, senza rivestimento, 
completo di serratura, oltre a pomello, maniglia e chiave, collocate 
separatamente nella struttura, da 90 x 210 

1 23-24-25 € 80,00 

12 Portoni blindati completi di anta e telai, senza rivestimento, completi 
di serratura, predisposti per fori occhi magici, oltre a scatola 
contenente guarnizioni, pomelli, cilindri e chiavi, entrambi da 87 x 
207 

2 26-27-28-29 € 100,00 

14 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
in legno a tre bugne con disegni ad intarsio e rivestimento interno con 
tre bugne in noce massello, completo di serratura, da 90 x 210 

1 32-33-34-35 € 400,00 

16 Portone blindato DIERRE elettronico completo di anta e telaio, con 
pannello interno smontato in laminatino bianco, priva di pannello 
esterno, completo di serratura, cilindro e dispositivo elettronico, oltre 
a ferramenta e altro collocati in scatola a parte, da 90 x 210 

1 39-40-41-42 € 650,00 

17 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento interno 
ed esterno in oukoumè grezzo, completo di serratura, cilindro, pomo 
e mezza maniglia, con predisposti fori per cilindro e maniglia, da 90 x 
210 

1 43-44 € 250,00 

18 Portone blindato a due ante prive di pannelli di rivestimento, 
completo di telaio e di serratura, da 60+60 x 213 

1 45-46-47 € 60,00 

19 Portone blindato completo di anta e telaio, con rivestimento esterno 
in MDF pantografato laccato verde a due bugne e rivestimento 
interno in liscio laccato bianco, completo di serratura per cilindro 
europeo, occhio magico e di soglia di battuta antispiffiro, da 97,5 x 
209 

1 48-49 € 600,00 

        € 3.420,00 
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QUADRO N°33 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

BUGNE PER PORTE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N.B.: le dimensioni riportate fanno riferimento alla misura rilevata "esterno bugna"   

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito      

"a corpo" 

1 Bugne in nocino lucidato da 179,5 x 52,3 6 01   

2 Bugna in nocino lucidato scuro da 85,8 x 42,5 1 02   

3 Bugna in nocino lucidato scuro da 85,8 x 52,5 1 03   

4 Bugna in nocino lucidato scuro da 37,5 x 42,5 1 04   

5 Bugne in nocino lucidato scuro da 37,5 x 52,5 3 05   

        € 30,00 

 

QUADRO N°34 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

CONTROTELAI IN LEGNO PER PORTE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Controtelai in abete per porte - spessore per muro da cm.10,5 194 01 € 970,00 

        € 970,00 

 

QUADRO N°35 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

CONTROTELAI METALLICI PER PORTONI BLINDATI E FALSI TELAI  METALLICI PER PORTE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 
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1 Controtelaio OIKOS per portone blindato da 109,5 x 219,5 (misura 
esterno controtelaio) - spess. cm. 8,5 con luce netta da 90x210  

1 01 € 20,00 

2 Controtelai BLINFORT per portoni blindati da 100 x 214,5 (misura 
esterno controtelaio) - spess. cm. 7,5 con luce netta da 90x210  

3 02 € 60,00 

3 Falso telaio TRE-Più mod. Planus 4 per porta da 70 x 210 1 03 € 20,00 

        € 100,00 

 

QUADRO N°36 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

CONTROTELAI PER PORTE SCORREVOLI A SCOMPARSA 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 N. 5 controtelai per porte scorrevoli a scomparsa SCRIGNO GOLD 
per intonaco, di cui n.4 da cm. 80x210 (misura riferita alla "luce di 
passaggio") e cm. 10,5 (misura riferita allo spessore di parete finita) e 
n.1 da cm. 70x210 ("luce di passaggio") e cm. 10,5 (spessore parete 
finita) 

5 01-02 € 555,00 

2 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO GOLD per 
intonaco, da cm. 70x210/14,5 

1 03 € 115,00 

3 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO GOLD per 
cartongesso, da cm. 60x200/10 

1 04 € 105,00 

4 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa a due ante SCRIGNO 
GOLD per intonaco, da cm. 120x210/10,5 

1 05-06 € 205,00 

5 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa a due ante SCRIGNO 
GOLD per intonaco, da cm. 160x210/10,5 

1 07-08 € 225,00 

6 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO "tipo 
vecchio"  per cartongesso, da cm. 80x210/12,5 

1 09 € 120,00 

7 Controtelai per porte scorrevoli a scomparsa DOORTECH  per 
intonaco, da cm. 80x210/10,5 

2 10-11-12 € 100,00 

8 Controtelai per porte scorrevoli a scomparsa DOORTECH  per 
intonaco, da cm. 70x210/10,5 

2 13-14 € 100,00 

9 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa DOORTECH per 
cartongesso, da cm. 70x210/12,5 

1 15-16 € 60,00 

10 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO GOLD per 
intonaco, da cm. 140x250/14,5 oltre ad accessorio 

1 17-18 € 370,00 

11 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO GOLD per 
intonaco, da cm. 80x240/10,5 

1 19-20 € 175,00 
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12 Controtelaio per porta scorrevole a scomparsa SCRIGNO GOLD 
ESSENTIAL per cartongesso, da cm. 70x240/12,5 oltre ad accessorio 

1 21-22 € 240,00 

        € 2.370,00 

 

QUADRO N°37 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

VETRI 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Vetro termico da 47,5 x 200 - spessore mm. 28, imballato entro cassa 1 01-02 € 35,00 

2 Vetro termico da 57,5 x 198,2 - spessore mm. 38 1 03 € 30,00 

3 Vetro termico da 54,8 x 67 - spessore mm. 25 1 04 € 35,00 

4 Vetro termico da 29,5 x 110,2 - spessore mm. 25 1 05 € 45,00 

5 Vetri termici da 34,6 x 155 - spessore mm. 22 3 06 € 95,00 

6 Vetri termici da 34,3 x 132,7 - spessore mm. 22 2 07 € 70,00 

7 Vetro termico da 45,5 x 117,7 - spessore mm. 25 1 08 € 30,00 

8 Vetro termico circolare Ø95 - spessore mm. 25 1 09 € 70,00 

        € 410,00 

 

QUADRO N°38 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

MEZZI ELETTRICI - MATERIALE ED ACCESSORI VARI 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 25.11 - 29.11 - 02.12 e 06.12.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Basi in MDF grezzo da cm. 100 x 100 - spess. cm. 2, utilizzate come 
"quadrati pedana fiera"  

64 01 € 30,00 

2 Scatole di cornici soffitto ORAC DECOR/LUXXUS - C213, in 
purotouch, di cui ogni scatola contiene n.22 cornici di colore bianco 
della lunghezza di cm. 200 x 8 (diagonale cm. 11,4)  

3 02-03-04 € 530,00 

3 Mensole grigie "fiera" da cm. 51 x 300  2 05-06 € 20,00 
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4 Pedane con spalliera aventi struttura metallica e base in legno, senza 
ruote, della misura (massimo ingombro) da cm.100x185 - altezza 
spalliera (dal piano di appoggio in legno) cm. 160 - dimensione pedana 
da cm. 100x165 

16 07-08 € 160,00 

5 Pedana con spalliera avente struttura metallica e base in legno, su ruote, 
della misura (massimo ingombro) da cm.100x195 - altezza spalliera (dal 
piano di appoggio in legno) cm. 150 - dimensione pedana da cm. 
100x170 

1 09-10 € 20,00 

6 Pedana con rastrelliera centrale avente struttura metallica e base in 
legno, su ruote, della misura (massimo ingombro e dimensione pedana) 
da cm.120x180 - altezza rastrelliera (dal piano di appoggio in legno) cm. 
220 

1 11-12 € 20,00 

7 Scaffalatura metallica, posta all'interno del locale laboratorio e 
contraddistinta con la lettera "A" in colore rosso, a sei ripiani, dello 
sviluppo di cm. 190 - profondita cm. 60 - altezza (al montante) cm. 250 

1 13 € 30,00 

8 Scaffalatura metallica, posta all'interno del locale laboratorio e 
contraddistinta con la lettera "B" in colore rosso, a sei ripiani, dello 
sviluppo di cm. 190 - profondita cm. 60 - altezza (al montante) cm. 250 

1 14 € 30,00 

9 All'interno di una scatola "HOPPE", vengono rinvenute: n.1 fotocamera 
digitale EPSON Photo PC 750z, 3x Optical Zoom; n.1 fotocamera 
digitale Kodak Easy Share C743, XE Optical Zoom; n.1 macchina 
fotografica analogica Kodak (con alloggiamento rullino) 

3 15-16-17 € 15,00 

10 Scaffalatura metallica (attualmente a due ripiani) con montante da cm. 
8x8, posta all'interno del locale laboratorio, dello sviluppo di ml. 7,60 
circa - profondita ml. 1,00 circa - altezza (al montante) ml. 4,50 circa 

1 18-19 € 380,00 

11 N. 2 scaffalature metalliche (attualmente una a due ripiani e l'altra a tre 
ripiani) con montante da cm. 8x8, poste all'interno del locale 
laboratorio, dello sviluppo di ml. 2,60 circa - profondita ml. 1,00 circa - 
altezza (al montante) ml. 4,50 circa 

2 20-21-22-23 € 260,00 

12 Scaffalatura metallica (attualmente a due ripiani più un ripiano su metà 
struttura) con montante da cm. 8x8, posta all'interno del locale 
laboratorio, dello sviluppo di ml. 5,10 circa - profondita ml. 1,00 circa - 
altezza (al montante) ml. 4,50 circa 

1 24-25 € 250,00 

16 Scatola aperta di cornici/mostre in parte usate, ORAC AXXENT, della 
misura di cm. 92x230 (scatola contenente n.14 strisce) 

1 42-43-44 € 50,00 

17 Tende oscuranti colore beige per esterno VELUX art. DKL P04 1085S 
da cm. 77xH74 

9 45 € 135,00 
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18 Zanzariera GRIFOFLEX avvolgibile a molla a scomparsa laterale, 
bianca (RAL 9010), da cm. 98,2 di larghezza e cm. 243 di altezza 

1 46 € 60,00 

19 Zanzariere GRIFOFLEX avvolgibile a molla a scomparsa laterale, 
bianche (RAL 9010), da cm. 113 di larghezza e cm. 234,2 di altezza 

2 47 € 132,00 

20 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bianca (RAL 9010), da cm. 148 di larghezza e cm. 150 di altezza 

1 48 € 28,00 

21 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bianca (RAL 9010), da cm. 148 di larghezza e cm. 149 di altezza 

1 49 € 28,00 

22 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bianca (RAL 9010), da cm. 148 di larghezza e cm. 148,5 di altezza 

1 50 € 27,00 

23 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bianca (RAL 9010), da cm. 99 di larghezza e cm. 148,5 di altezza 

1 51 € 18,00 

24 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibili da incasso, bianca (RAL 9010), 
da cm. 100,3 di larghezza e cm. 223,6 di altezza 

1 52 € 56,00 

25 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibili da incasso, bianca (RAL 9010), 
da cm. 118,3 di larghezza e cm. 223,6 di altezza 

1 53 € 66,00 

26 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibili da incasso, bronzo, da cm. 102 
di larghezza e cm. 209,5 di altezza 

1 54 € 53,00 

27 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibili da incasso, bronzo, da cm. 118 
di larghezza e cm. 211 di altezza 

1 55 € 62,00 

28 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bronzo, da cm. 74,5 di larghezza e cm. 99,8 di altezza 

1 56 € 9,00 

29 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bronzo, da cm. 49,3 di larghezza e cm. 99,8 di altezza 

1 57 € 6,00 

30 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibili da incasso, bianca (RAL 9010), 
da cm. 100,3 di larghezza e cm. 218,1 di altezza 

1 58 € 54,00 

31 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa laterale, 
rovere, da cm. 94,9 di larghezza e cm. 212,9 di altezza 

1 59 € 25,00 

32 Zanzariere GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
rovere, da cm. 114,9 di larghezza e cm. 123,5 di altezza 

2 60 € 35,00 

33 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
rovere, da cm. 39,9 di larghezza e cm. 123,5 di altezza 

1 61 € 6,00 
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34 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
rovere, da cm. 65,2 di larghezza e cm. 123,5 di altezza 

1 62 € 10,00 

35 Zanzariere DFM in alluminio grigia, da cm. 113 di larghezza e cm. 
237,5 di altezza 

3 63 € 63,00 

36 Zanzariera DFM in alluminio grigia, da cm. 89,5 di larghezza e cm. 
237,5 di altezza 

1 64 € 45,00 

37 Zanzariera DFM in alluminio grigia, da cm. 48 di larghezza e cm. 237,5 
di altezza 

1 65 € 41,00 

38 Zanzariere DFM in alluminio grigia, da cm. 113 di larghezza e cm. 144 
di altezza 

2 66 € 45,00 

39 Zanzariera DFM bianca, da cm. 128,7 di larghezza e cm. 207,9 di 
altezza 

1 67 € 64,00 

40 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa laterale, 
noce, da cm. 104 di larghezza e cm. 237,5 di altezza 

1 68 € 62,00 

41 Zanzariera WIND, art. WIND VERT, bronzo scuro, da cm. 89 di 
larghezza e cm. 195 di altezza 

1 69 € 43,00 

42 Zanzariera WIND, art. WIND VERT, bronzo scuro, da cm. 118,5 di 
larghezza e cm. 147 di altezza 

1 70 € 22,00 

43 Zanzariera WIND, art. WIND VERT, bronzo scuro, da cm. 99,5 di 
larghezza e cm. 142 di altezza 

1 71 € 18,00 

44 Telaio in alluminio color bronzo, con rete in alluminio, da cm. 84 x 84  1 72 € 10,00 

45 Telaio in alluminio color bronzo, con rete in alluminio, da cm. 105 x 
126 

1 73 € 20,00 

46 Zanzariera GRIFOFLEX per avvolgibile a molla a scomparsa superiore, 
bianco (RAL 9010), da cm. 73,5 di larghezza e cm. 138,4 di altezza 

1 74 € 13,00 

48 Tenda GRIESSER AG in alluminio, da cm. 175,6 x 140,5 x 21,5  1 79-80 € 50,00 

49 Scaffale verde per alloggiamento scatole di viti, con base e nove ripiani, 
da cm. 54 x 150 x 35,5 (profondità) 

1 81 € 9,00 

        € 3.110,00 

 

QUADRO N°39 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

TELAI - STIPITI/IMBOTTE - COPRIFILI PER FINESTRE 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 29.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito     

"a corpo" 
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1 N. 4 montanti in iroko massello lucidato da 11,7x243 per imbotte e 
n.1 traversa da 11,7x102 

1 01-02   

2 Imbotte maggiorazione telaio in iroko massello da 18,5x209 - 
spessore mm.20 (montanti) e traversa da 88,8 

1 03-05   

3 Serie di coprifili in diversi tipi di legno, finiture e colori, di diverse 
larghezze ed altezze 

1 04-05   

        € 40,00 

 

QUADRO N°40 

LABORATORIO AL PIANO TERRA 

BATTISCOPA - LISTELLI/ANGOLARI IN LEGNO 

Date di reperimento ed inventariazione dei beni: 29.11.2016    

Ubicazione rinvenimento beni: laboratorio al piano terra 

Ubicazione ricollocazione dei beni - A : all'interno del laboratorio     

N. 
Ord. Descrizione del bene Q.tà N. rif. foto Valore attribuito 

1 Pacchi di battiscopa in MDF laccato nero, marca "Agostini Carlo" - 
striscia da cm.7 di altezza e cm. 220 di lunghezza - spessore mm.10 
(ogni pacco contenente n. 10 strisce)  

5 01-02 € 220,00 

2 Serie di listelli/angolari in diversi tipi di legno, finiture e colori, di 
diverse larghezze ed altezze 

1 03-04 € 15,00 

        € 235,00 

 



 
 

I STRALCIO 
 
Lotto N. 1, porte € 4.030;  

LOTTO N°01  

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI E MAGAZZINO 

PORTE  

N.B. : il valore attribuito alle porte inventariate è comprensivo di eventuali controtelaio, telaio e  coprifili, 
nonché di maniglie ed accessori 

Beni inventariati in data 09.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene Ubicaz. 

rinv. beni 
N. 
rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

1 1 Porta Brunetto laccata B 1 € 230,00 

2 1 Porta Art. 400C in toulipier Noce Anticato Brunetto B 2 € 125,00 

3 1 Porta Door 2000 Vela Sahara B 3 € 140,00 

4 1 Porta Tre P Tratto bianca B 4 € 80,00 

5 1 Porta Tre P Sintonia Decor Bianco B 5 € 80,00 

6 1 Porta TreD Grey Plus B 6 € 90,00 

7 1 Porta art. 115 Sapelli Pivato nuova B 7 € 85,00 

8 1 Porta One in Rovere Door 2000 (Uff. Mirco) D 8 n.v. 

9 4 Porte Planus5 Grigio Perla Tre-Più, inclusi 
controtelai  

B 9 n.v. 

10 2 Porte Planus4 Laccate Mattone Tre-Più, inclusi 
controtelai  

C 10 n.v. 

11 1 Porta Planus5 Laccata Mattone Tre-Più, incluso 
comtrotelaio  

C 11 n.v. 

12 1 Porta Rever Argilla Tre Più B 12 € 130,00 

13 1 Porta Door 2000 2010 Bianco B 13 € 45,00 

14 1 Porta Siparium  Scrigno All./vetro80 riga centr. 
Rimadesio 

C 14 n.v. 

15 2 Porte Link All./Rovere sbiancato Rimadesio C 15 n.v. 

16 1 Porta Spin Slim vetro acidato riflettente C 16 € 215,00 

17 1 Porta Pivato Scrigno laccato poro aperto art. 114, 
incluso controtelaio  

C 17 n.v. 

18 1 Porta Ghost All./Specchio Rimadesio C 18 n.v. 

19 2 Porte Comp. Pavillion Frame Rovere Grigio / Fumè 
Tre-P   

C 19 n.v. 

20 2 Porte Comp. Pavillion Rovere Grigio / Fumè Tre-P, 
inclusi Scrigno Essential  

C 20 n.v. 

21 1 Porta PVC2 Grigio Dorica Castelli (Mirco) D 21 n.v. 

22 1 Porta PVC1 Bianca Dorica Castelli (Mirco), incluso 
Scrigno cartongesso  

D 22 n.v. 

23 1 Porta Blu Interni Raso Muro coll. Alutex B 23 € 300,00 

25 1 Porta mod. 5018A 1013 Leader Porte B 25 € 80,00 

26 1 Porta Rimadesio Even Brown (Stripe) B 26 € 360,00 

27 1 Porta a vetro Henry Glass a battente vetro acidato B 27 € 215,00 

29 1 Porta Leader Porte Rigatino Bianco B 29 € 40,00 



 
 

30 1 Porta Leader Porte Rovere sbiancato mod. 4017 B 30 € 35,00 

31 1 Porta Leader Porte mod. 4017 Grigio Rigato B 31 € 35,00 

32 1 Porta Blu Interni Cuoio Rosso B 32 € 270,00 

34 1 Porta Luxor Lino Rimadesio C 34 € 230,00 

35 1 Porta Henry Glass scorrevole esp. Parete fiori B 35 € 215,00 

36 1 Porta Door 2000 Vela Bianco Frassino B 36 € 90,00 

37 1 Porta Leader Porte Arte Povera mod. 5038 B 37 € 50,00 

38 1 Porta Moon Rimadesio Bianca, incluso controtelaio  C 38 € 265,00 

39 1 Porta Link + vetro opaco grigio Rimadesio C 39 € 300,00 

40 1 Porta Mod. Alisea serie Pregio Pail B 40 € 40,00 

41 1 Porta Door 2000 Nuvola B 41 € 70,00 

42 1 Porta T30 Ral 1013 Flessya B 42 € 100,00 

43 1 Porta Henry Glass Blu Nilo  C 43 n.v. 

44 1 Porta Siparium a libro Noce Canaletto  C 44 n.v. 

45 1 Porta Radar Tre P laccato poro aperto grigio B 45 € 115,00 

          € 4.030,00 

 
Lotto N. 2, blindati e portoni € 550;  

LOTTO N°02  

MOSTRA E LOCALI ACCESSORI 

BLINDATI E PORTONI 

N.B. : il valore attribuito alle porte inventariate è comprensivo di eventuali controtelaio, telaio e  coprifili, 
nonché di maniglie ed accessori 

Beni inventariati in data 09.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene Ubicaz. 

rinv. beni 
N. 
rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

3 1 Blinfort Eclipse, incluso controtelaio da cm. 90x210  B 48 € 350,00 

4 1 Portone Blindato Gardesa (archivio), incluso 
controtelaio da cm. 90x210  

C 49 n.v. 

6 1 I Door bianco, incluso controtelaio  B 51 € 200,00 

          € 550,00 

 
Lotto N. 3, scale e accessori € 700;  

LOTTO N°03  

MOSTRA E MAGAZZINO 

SCALE E ACCESSORI 

Beni inventariati in data 09.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene Ubicaz. 

rinv. beni 

N. 
rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

1 1 Scala Reflex Titan B 52 € 200,00 

2 1 Scala Genius 020 B 53 € 200,00 

3 1 Corrimano Railing B 54 € 30,00 

4 3 Balaustre Railing B 55 € 120,00 

Gianluca Virgili




 
 

5 1 Scala Scenic Verve D 56 € 150,00 

          € 700,00 

 
Lotto N. 4, varie € 370;  

LOTTO N°04  

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

VARIE 

Beni inventariati in data 16.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene Ubicaz. 

rinv. beni 
N. rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

1 1 Armadio Fal. Monacchia C 57 € 50,00 

3 1 Vaso da fiori DRIADE in pvc C 59 € 25,00 

4 1 Posacenere alto da pavimento C 60 € 25,00 

5 1 Pannello Mod. Oblio  B 61 € 120,00 

6 1 Estintori CO2 C 61/A € 30,00 

7 4 Estintore a polvere C 61/B € 120,00 

          € 370,00 

 
Lotto N. 5, finestre e accessori € 2.760;  

LOTTO N°05  

MOSTRA  

FINESTRE E ACCESSORI 

Beni inventariati in data 16.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene Ubicaz. 

rinv. beni 
N. rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

1 1 Armonia Pail laccata B 62 € 45,00 

2 1 Tenda da sole Griesser, senza telecomando, incluso 
interruttore 

B 63 € 55,00 

3 1 Finestra Passion edelweiss/ ciliegio 2 ante Internorm 
KF200 

B 64 € 55,00 

4 1 Finestra Albertini New Pine B 65 € 70,00 

5 1 Grata Invicta  B 66 € 70,00 

6 1 Finestra Albertini Silk, incluso monoblocco 
zanzariera 

B 67 € 85,00 

7 1 Futura 68 noce biscotto, incluso controtelaio con C. 
Coib. Metalmeccanica 

B 68 € 40,00 

8 1 Albertini Filo Muro vern. Bianca a pennello B 69 € 90,00 

9 1 Finestra KF410 bianco liscio B 70 € 45,00 

10 1 Grata grigio scuro scorrevole oltre a cassonetto 
Belvelato Scrigno con zanzariera  

B 71 
71/A 

€ 210,00 

11 1 Finestra Internorm con aeratore KF500  B 72 € 90,00 

12 1 Finestra Dimension con tendina elettrica nuova B 73 € 85,00 

14 1 Isolcasa Ekoplus Golden Oak B 75 € 70,00 

16 1 Finestra Internorm Abete Lamellare Varion4 B 77 € 120,00 

17 1 Alzante scorr. PVC Internorm bianco KS430 B 78 € 200,00 



 
 

18 1 Persiana K9 Kikau verde B 79 € 65,00 

19 1 Avvolgibile Croci con motore e cassonetto Edilcass 
e telecomando 

B 80 € 30,00 

20 1 Persiana laccata grigia allum. Consual con Spyke B 81 € 45,00 

21 1 Persiana alluminio effetto legno Euroinfissi  B 82 € 60,00 

22 1 Portafinestra Albertini Pino graffiato e traversine B 83 € 160,00 

23 1 Frangisole Melalunic su HS Internorm con 
telecomando 

B 84 € 205,00 

24 1 Frangisole Griesser Solomatic 80 Cavo con 
telecomando 

B 85 € 140,00 

26 1 Zanzariera oscurante Grifo Flex motorizzata, senza 
telecomando 

B 87 € 100,00 

27 1 Zanzariera scorrevole B 88 € 15,00 

28 1 Portafinestra 2 ante Isolcasa Crema pellicolato  B 89 € 210,00 

29 1 Portafinestra Albertini 2 ante Rovere con serratura  B 90 € 300,00 

30 1 Finestra Internorm legno/alluminio ad anta unica B 91 € 100,00 

          € 2.760,00 

 
Lotto N. 6, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 600;  

LOTTO N°06 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: MOSTRA 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Mobile rosso lucido da esposizione 92 € 150,00 

2 1 Mobile rosso basso lucido 93 € 150,00 

3 4 Posaceneri alti da pavimento 94 € 100,00 

4 1 Mobile a muro in legno scuro da cm.168 h.289 95 € 150,00 

5 1 Videocitofono 96 € 50,00 

        € 600,00 

 
Lotto N. 7, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 100;  

LOTTO N°07 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: BAGNI 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 2 Cassettiere da cm.70x50 h.40 su ruote 97 € 100,00 

        € 100,00 

 
Lotto N. 8, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 70;  



 
 

LOTTO N°08 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: LOCALE TECNICO (MOSTRA) 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Cassaforte mod. Gardesa 98 € 70,00 

        € 70,00 

 
Lotto N. 9, mobilio, complementari di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 210; 

LOTTO N°09 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFFICI MOSTRA (ex Elisa) 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 2 Telefoni  100 € 70,00 

2 1 Sedia da ufficio in metallo e tessuto nero su ruote 101 € 60,00 

3 1 Portadocumenti da scrivania 102 € 15,00 

5 1 Stampante LEXMARK mod X436 (in affitto e di prop. 
PUCCIUFFICIO) N.B.: bene riconsegnato in data 22.10.15 
come da autorizzazione del G.D. del 01.10.15 

104 n.v. 

6 1 Mobiletto porta stampante in metallo nero su ruote 105 € 65,00 

        € 210,00 

 
Lotto N. 10, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 255;  

LOTTO N°10 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: ARCHIVIO BLINDATO 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 2 Scaffalatura metallica da cm.158 x h.268 a sette ripiani  106 € 45,00 

2 1 Scaffalatura metallica da cm.300 x h.268 a sette ripiani  107 € 45,00 

3 2 Scaffalatura metallica di cui una da cm.210 x h.268 ed una da 
cm.240 x h.268, entrambe a sette ripiani  

108 € 85,00 

5 2 Carrelli porta cartelle su ruote 110 € 70,00 

6 1 Telefono portatile VOIP  111 € 10,00 

        € 255,00 

 



 
 

Lotto N. 11, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 725;  

LOTTO N°11 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. GESTIONE (verso Mag. Ex Susanna) 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Scrivania a due postazioni lavoro modellata su misura 
completa di cassettiera su ruote a 4 cassetti 

113 € 120,00 

2 1 Mobile a due cassettoni in laminato da cm.95x50 h.83 114 € 100,00 

3 2 Computer completi di due monitor ASUS, due tastiere e 
gruppo di continuità 

115 € 140,00 

4 2 Telefoni SIEMENS  116 € 70,00 

5 2 Calcolatrici da tavolo OLIVETTI 117 € 20,00 

6 3 Portadocumenti da tavolo a tre ripiani in metallo 118 € 45,00 

8 2 Videocitofono B-TICINO  120 € 80,00 

9 1 Lampadario a sospensione in metallo  121 € 150,00 

        € 725,00 

 
Lotto N. 12, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 200;  

LOTTO N°12 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. MAGAZZINO (ex Mirco) 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Scaffalatura metallica h.270 a sette ripiani 123 € 50,00 

2 1 Scrivania in alluminio laminato grigio da cm.160x80 completa 
di cassettiera su ruote a 3 cassetti in laminato grigio 

124 € 80,00 

3 1 Sedia su ruota da ufficio 125 € 5,00 

4 1 Sedia in alluminio verde  126 € 5,00 

5 1 Mobile a due ripiani in laminato grigio da cm.90 h.73 127 € 15,00 

6 1 Calcolatrice da tavolo OLIVETTI 128 € 10,00 

7 1 Telefono SIEMENS  129 € 35,00 

        € 200,00 

 
Lotto N. 13, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 200;  

LOTTO N°13 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. DIREZIONE (ex Ornella) 





 
 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Sedia da ufficio in metallo e tessuto nero su ruote 131 € 60,00 

2 2 Sedie in alluminio e cuoio nero rigenerato  132 € 40,00 

4 2 Telefoni SIEMENS 134 € 70,00 

6 1 Portadocumenti da scrivania a due ripiani 136 € 15,00 

7 1 Stampante LEXMARK MS 410DN (in affitto e di prop. 
PUCCIUFFICIO) N.B.: bene riconsegnato in data 22.10.15 
come da autorizzazione del G.D. del 01.10.15   

137 n.v. 

8 1 Telefono portatile GIGASET AS 200 bianco 138 € 15,00 

        € 200,00 

 
Lotto N. 14, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 110;  

LOTTO N°14 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. AMMINISTRATIVO (lato giardino) 

Beni inventariati in data 23.09.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 2 Sedie in alluminio e cuoio nero rigenerato  141 € 40,00 

2 1 Computer (senza modello), completo di monitor ASUS e 
tastiera 

142 € 70,00 

        € 110,00 

 
Lotto N. 15, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 720;  

LOTTO N°15 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. CONTABILITA' (amministrazione) 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 2 Scrivanie in alluminio con piano in laminato grigio da cm. 
220x80, complete di due cassettiere a tre cassetti  

143 € 280,00 

3 1 Sedia in alluminio e cuoio nero rigenerato 145 € 20,00 

5 1 Monitor ASUS, completo di tastiera, altoparlante e gruppo di 
continuità 

147 € 40,00 

6 1 Stampante LEXMARK (in affitto e di prop. PUCCIUFFICIO) 
N.B.: bene riconsegnato in data 22.10.15 come da 
autorizzazione del G.D. del 01.10.15  

148 n.v. 

9 1 Mobile a 6 ante in laminato grigio da cm.276 h.160 151 € 300,00 

11 2 Cestini per carta in metallo 153 € 20,00 



 
 

12 1 Mobiletto in acciaio portastampante a 2 ripiani h. cm.55 154 € 60,00 

        € 720,00 

 
Lotto n. 16, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie, € 165;  

LOTTO N°16 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. COMMERCIALE (ex Maurizio) 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Sedie da ufficio in metallo e tessuto nero su ruote 155 € 60,00 

2 1 Computer (senza modello), completo di monitor Q BELL, 
tastiera, altoparlanti e gruppo di continuità 

156 € 70,00 

3 1 Telefono SIEMENS 157 € 35,00 

        € 165,00 

 
Lotto N. 17, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 695;  

LOTTO N°17 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. AMMINISTRATIVO (ex Mauro) 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Composizione Zenith Rimadesio formata da due strutture 
rispettivamente da cm.100 e cm.190, entrambe h. cm.280, 
incluse14 mensole con attacchi Zenith Rimadesio  

158 € 600,00 

2 1 Sedia in alluminio e cuoio nero rigenerato 159 € 20,00 

3 1 Poltroncina da ufficio in metallo e tessuto chiaro su ruote 160 € 45,00 

4 2 Portadocumenti da scrivania  161 € 30,00 

        € 695,00 

 
Lotto N. 18, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie, € 405;  

LOTTO N°18 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. TECNICO (ex Alessandro) 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore 
attribuito 



 
 

1 2 Scrivanie in alluminio con piano in laminato grigio da cm.220x80, 
con cassettiere incorporate a 3 cassetti 

162 
162/A 

€ 280,00 

3 1 Sedia in alluminio e cuoio nero rigenerato 164 € 20,00 

4 1 Cassettiera su ruote a 4 cassetti 165 € 20,00 

6 2 Telefoni SIEMENS da interno 167 € 70,00 

8 1 Portadocumenti da scrivania a 3 ripiani 169 € 15,00 

        € 405,00 

 
Lotto N. 19, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 175;  

LOTTO N°19 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: UFF. "fondo corridoio" (lato Spazio Moto) 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Stampante laser BROTHER HL 2035  172 € 70,00 

2 1 Telefono SIEMENS 173 € 35,00 

3 1 Computer Hyundai XM 18E0, con monitor e tastiera entrambi 
LENOVO e gruppo di continuità 

174 € 70,00 

        € 175,00 

 
Lotto N. 20, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche € 335;  

LOTTO N°20 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: SALA RIUNIONI 

Beni inventariati in data 14.10.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

2 6 Sedie in alluminio imbottite in stoffa chiara 176 € 300,00 

3 1 Telefono SIEMENS 177 € 35,00 

        € 335,00 

 
Lotto N. 21, mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie  € 375;  

LOTTO N°21 

MOSTRA, UFFICI/LOCALI ACCESSORI 

Mobilio, complementi di arredo, attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: "corridoio" e "vano uscita di sicurezza" 

Beni inventariati in data 14.10.2015 



 
 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore 
attribuito 

1 1 Portaombrelli in alluminio nero 180 € 25,00 

2 1 Appendiabiti REXITE grigio 181 € 50,00 

3 1 Fotocopiatrice LEXMARK XS 860 de (in affitto e di prop. 
PUCCIUFFICIO) N.B.: bene riconsegnato in data 22.10.15 come da 
autorizzazione del G.D. del 01.10.15 

182 n.v. 

4 2 Lampadari in metallo di cui uno rinvenuto all'interno del "vano uscita 
di sicurezza"  

183 
183/A 

€ 300,00 

        € 375,00 

 
Lotto N. 22, attrezzature/macchine elettroniche e varie € 70; 

LOTTO N°22 

ALTRA SEDE 

Attrezzature/macchine elettroniche e varie 

Ubicazione rinvenimento beni: presso lo studio del Curatore, Dott.ssa Paola Grasselli, sito in Perugia, 
Via Campo di Marte, 9 

Beni inventariati in data 17.12.2015 

N. 
Ord. Q.tà Descrizione del bene 

N. 
rif. 
foto 

Valore attribuito 

1 1 Computer COOLER MASTER. N.B. : si fa presente che nel 
bene è applicata una targhetta adesiva (rif. foto n.185) recante 
la dicitura "Bene di proprietà della Centro Infissi S.r.l. - Via 
delle Querce snc - Bastia Umbra PG. Bene acquistato con le 
agevolazioni di cui alla L. 488/92 - "Settore Commercio" - in 
base al progetto n. 91083/12 presentato in data 05/08/2002 e 
successivo Decreto Ministeriale di concessione n. 130631 del 
27/11/2003. Banca concessionaria UNICREDIT BANCA SPA 
- PERUGIA  MATRICOLA N.1113" 

184  
185 

€ 70,00 

        € 70,00 
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